Robonity

Series

BRIV FvT

E—X AR F 1T —X

LBAS | | LGXS

FEWEBNIEE—IPRZANZERNTEET,
BEWJ—RNUI—Yg3y c—XIcHholcmBELRAKE
EEVWEEITET,

WEEHTY
WEBY A hNTCHYIRNILILEEGDHABLIBBICTAED,

B%®46,000H gay DS5Z12FyTULTWVWET,




MBRODHDDMWEE TIRIELARIC

Y,
N
o
=

= Al T

aAvIRT b
A—3ZXk

LBAS04 LBASO5 LBASO8

B RATMES ~ 100kg
B RERE 300 ~1,333mm/sec
mz~A—7 50 ~1100mm

P.210

RE BEFHRCS
= A
= T ERRER S

LGXS10

LGXS05

7Y

B R RAREE
B RERE
B XkO—7

~ 160kg
300 ~2,400mm/sec

LGXS12 LGXS16 LGXS20 50 ~ 1,450mm

BAAREE" (HY)

RENEE

ma | Mo -
. 800 12 12 2
LBASO4 50 50~800 (50w F) 200 5 20 5
1333 20 12 3
Basic LBASO05 100 50~800 (50w F) 666 10 24 6 P.206
EFI 333 5 40 12
1200 20 40 8
LBASO08 200 50~1100 (50 F) 600 10 80 20 P.208
300 5 100 30
1333 20 5 2
LGXS05 50 50~800 (50 F) 666 10 8 4 P.210
333 5 13 8
1333 20 12 3
LGXS05L 100 50~800 (50 F) 666 10 24 6 P.212
333 5 32 12
1800 30 10 2
R 1200 20 25 4
LGXS07 100 50~1100 (50EY F) 600 10 45 8 P.214
300 5 85 16
1800 30 25 4
Advanced . 1200 20 40 8
7 LGXS10 200 100~ 1250 (50 v F) 600 0 80 20 P.216
300 5 100 30
1800 30 35 8
R 1200 20 50 15
LGXS12 400 100~ 1250 (50 v F) 600 10 95 25 P.218
300 5 115 45
2400 40 45 12
LGXS16 750 100~ 1450 (50 EvF) 1200 20 95 28 pP.220
600 10 130 55
2400 40 65 15
LGXS20 750 100~ 1450 (50 EvF) 1200 20 130 35 p.222
600 10 160 65

X1 BBEMSREVWEESPEFRGICI>TRESEEIGELRVENSHDET,
X2 ERHEN - BRURESEDEHISNALTE—IDNERDOIMIZENTEEDEBELETT.

41 S



‘ Robonity Series ‘ WRSAYFy T

Robonity Series £ @% R

R& 46,000 (#B) o512 Fv7,
ERDDPOSWMEFETIRBLEVAERTIFERAWELETSZE—RLABRMT7I/F1I—3%
O—JAMTIR#ELET,

D—RRPAMO—=IVDONI)I—3aVHEET. Z—XICH2EHEDPTSICRDODPYVET,

FEWHCA—D—BIUHAE » FOVBREE—FPFSANZRY 0] 88

REDOHY—RE—FICMZ. FHEICATYEYITE—ZICHRIEL. BERODZ—X b THREVWLLEITEY,
KO HETE, BEICDOWTIE. R —Y (P.201) ICTTHERLLEE WL,

LBAS MIGE—FX—H— LGXS ME—FX—H—

[—RE—%] [H—RE—%]
KRR B =ETEHRAST KAt F—T VR BRI B
FLOVHRASHT BRI ST ZE) B e —EBHAst
TILY BFHRASH NPV =y VRSt 77Ty IKkRSHt BRAEHF—T VX
Siemens AG Rockwell Automation, Inc. A LAYkt
Schneider Electric SA  KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. VARV iR 7 S5

Beckhoff Automation GmbH & Co. KG

[RFvEYIE—H] [INEMA#R1&]
AUVIVZILE—F —HhARHE NEMA17  NEMAZ23

BEDNZT » 27bEFGDBISICDDS

E—YLREBMTP I F2T—9THORBNS, WEBTA M EDYZ a2 L—9THA I A LETA RPR—ILRIY DHERH OO
DET, STEBERICEDVWRBERERENTAROLTY .

STMAL . S - @YAMAHA
= Robonity ¥=aL—3vER frme - s
M
} e M"""“"’ﬂi:;:: BT ERS
BETGA x|
B -O-28 508 [mm]
a 68| s Ao
i 28] [wis2) e
Lild .13 [ws2] <
o WA 58] 124 S .o RS
/NS X—5 % o
W RE #| (=]
ANTBEF T womc i ZERRY
WARR AREL
L e wBHE
AR - H
H HRs) M ] [ — H
E ) 0.5 84,51 H SERIERE
R id (£ 550,33
e .29 34,51 _
= ) i HA K ERIER
HEZ T (| MR Wl R |l -
§ [Fravaemn | saasim | : H =L UEmiEsE

& YAMAHA
[_ﬂ https://robot.yamaha-motor.co.jp/robot/member/motorless/motorless.php ]

KZDAVTYVIFAY—RT7AVTIRSHABICBhEE A

B 42



- fils% WEB TFIvs » T<HECHHIGTEE

E—YLREBHFP IV F2T—ITHORMNE, WEBHA M EDYZaL—9THAIINI A LETA RPR—-ILRXI DERD DO
DEY, HERBRICEDVREBEREEENMTAROLTY,

BasicE7 /L "LBAS) BWEBY A hTEHEELARAT<ONDE T, EEHHNISRFRIATHEAILETI, *

L — ( \
Sy st . anmn = = L Ay
£ LBAS05-20 (U— F®20mm) TE tﬁﬁﬁb‘/
CHELRIE S T TEREREL TSRS AT, E A % !
TR TABOET, YN : 2014EARI 2260 1405
LBASOS-300101-50 35 57,000 74,000
38 58,000 75,000 ¥
LBASO5-20000-150 40 59,000 76,000
fifi &
LBASOS-200101-200 47 60,000 77,000
LBAS5-200101-250 39 61,000 78,000
LBASOS-200101-300 &) 62,000 79,000
LBAS0S-2000-350 40 63,000 80,000
LEASOS-200101-400 43 64,000 81,000
LBASD5-200101-450 41 65,000 82,000
LBASOS-20000-500 43 66,000 83,000
LBASOS-200101-550 40 67,000 | 84,000
era—— R LBASOS-200103-600 38 68,000 ] 85,000
____ LBASDS-200101-650 35 69,000 86,000
— b
LBASO5-200101-700
=== <\ 36 70,000 87,000
= LBASS-200100-750 35 71,000 88,000
':‘ 5 LBASOS-200101-800 33 72,000 89,000
=Sk U= KRR L MERORIIT SR LA, (U= K20,105, 2 SEERTT, )
e — g )

KRBOTEXEWRWISEAPZOMDBREIC LD NS TENMRBBENCETNETDOTFHTEBENET,

CHERIRTESHS

N https://www2.yamaha-motor.co.jp/Robot/Stock/robonity
43 «

POINT 4 POINT 6

NI)I—->arv8E AYNT b

Ev Y IRAEIITCICRONS HEBEEEEDOR L
J—RR, ANO—2DONUI—Y 3 HEBERRH, BRLWLWH 1 TPH+RKRD fERBG TOL b TIEEAY 20% OV /80 b
EFILERSRBOWLEIT XD, [CBEDFE U,

POINT 5 s ToL
n>Jx2k0—7 X
(N oTe Wam)

REIBREMGEIC B X ITATRE
| 65
2 hO—%1E50mm~ 1450mm & TREIRAETY . REFHIEICHRE T,

43 N



. 44

Robonity Series BRSAY Ty T

Basic €E5JL LBAS

HARL=IETL—L%E—KELIMBEEE.
AVNIRBHE, ERMBRE-—XVMAIEZFEVET.
FEXA-HD—15HOE—ZIIHIE. EFLWEBIEE—42%
BfIrIEET Y.

POINT 1 POINT 2

= B = A=
MERELE—X Y bR ZRAK 3 FEL HEE (EDFTE) :£0.02/800mm
L (BASO5 ol | BASO8
MY 35 59 MY 86 221
MP 40 63 MP 133 309
m m MR 50 103 MR 117 343 © o
(N -m) (N - m) o ©

5 ik BA x4 S E—42WftAm. IHIFTASAMBMCTHEEE

BasicET /L (LBAS) [FTEEAHNIE
BREZF#%3H. AdvancedET /LI

RS ELEA T T, R ——
¢ Ki-em > 2 . &2 o
Bettf f 8 — as
oueu = g : | | ~N
HEBEDRRP—EICKBOTEXE WL EHe EERf A 0 e —

WiziB &k, MG TEhhdzenzan
FIDTFHSTEBENET,

POINT 5 POINT 6

2% B T #R Al AVTFIADEHE
1SR EANT < £ 1< L - EED S 6 ARRENS T T, BROSRETET, SEHSRBHES
2. REFRIEI IFEEE, EECIE/ v 2 RABINTE D RENBETT, AT B Z ENTRETT,

‘ 54

267:003 27
S a—

HEm

2ZAFRIEICT ) —RZYTIL



Advanced ®FJ)L LGXS

BNERTERELMEIFR—I QUL ZRERAL.
SWEEEEHARZESINITLIDaVETI,
EXORY NON—AWICEHRBETT.

2RERHE

BWAMO—7ICNT 22RIZERREI X

POINT 3

POINT 2

=fEE

- FFEIR— )Lt U =R
MR—ILRURE : BEZER C5
HBRUNBROEE tbum

5

y

LMA 1 RRA
R=ILUT—FAD

HEIR—ILRCIRA
FEEERCH

V) =1k REXMR

ATV LAY — MEHEE

B &5 IERF IO LF20H TG

- AR LEICHERT Y LAY — MMEA

AT —EHO—F— 1k

-EEMFEEROMIT. R3ITBLEFT

) '. S

POINT 4

E—4WEFFE. HEFIZY PTHEES

E-YomEE, EEAK (RNL—N), E—FiT#FER (G, £) BRICEEANETT,

me  +

EFI=vr P

R A

45 I



Robonity Series IRSAYF YT

RaRE 2G ! YAMAHA RBEZDPH5TZS.
BEiORy hCOHOROLTEENRR EZ !

SOHMEVEBOBMEICKY. HEDODKVOBRBMSEKEADZIEEZZWEZEWTEUET,
[EOLPEEMMEZTEIAEDE>ERVEHORY MDRLWVWIEBEAAZOORY MIRLRDLTE
WeW! ] ZALBZEZICHEIEATAL. Robonity ¥J—X Advanced EFNIC[EMEEETIV]
B4y 7EMULELE,

@ BENREERE<TBCETHERICAYYRNDBZIDH?
O ARy FOEMEIFEDERETES [

o

a

0O £>T. BEHSHELLSBRHIERTES
© 2FH., —HOEERZEPIIENTESLSIC
D, AVKATED S DEEDFAREICES

&o T, BMONRY FTHEENZ
ALt &IFATEE !

NINETES | MBEEDOZE !

1k g ik 3 B§ D & B e ] O EE ]
EMRERES T NI LD

1400
LGXS10-20-100
1200 — MEE2G

~ N
S 1000
%) hrrg - . .
E 800 et S BgOmy o
W 600 MEERZE7y73E3
. I CEEBDT YT
3 400
200 »
0 Q
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 .
weeme | 0.13si @
)] 7|
WEDHE

<fI> BEIZRO—2:100mm, #XEEETkg, ORyY M 1S TE [EH8E%.
1H8E:EHRE. R208%E. HRET100% THELIIEE

0.5G 0.3% 10.4% 346 2768f& 553601
2.0G 8% 0.17% 9.36% 3841 3072f& 614401

#R 2<KALEBRET17BETHI6000ME (110%) ozrtsnsd,

B 46



BTETES!? YAMAHA ® Advanced 7L

Advanced EFI)VIFIZETHHEIR—ILRY (C5 &) ZFEALTED,
EIRETSERAWCEWTHER< DD ULTEEVWWEEITEY,

. O B
Tkg 3% B D 5 & @YAMAHA
Robonity = alL—aviER g
LGXS10-20-100 Diz& LLL L&
erne R B KFERS
<BI> -A—IN—I\VTE ErEr *5
. . . BI-O-28 108 (=)
A:100mm B:100mm C:100mm T e A
nAR 19.62| [w's2]
HEm 19.62| [»/52]
LR 1|ixg) c
O WA 108 [mm] —
@YAMAHA e ol 18| [m=) B
Robonitys S aL—4 moanl D
- LAWRTIFAT-IBLIaL— FHTART BARR! ARGl
WERE AREL
eFAE
e AR &
[ i o s8] _Iam-] " —
L4 [memys] oA (X 6.
R zm;| wiE [ 1.5
ox e ] [ W
RN L (8H
AN R [ " "
PR I.‘F Y ERT I suaniel | 3D 0GR DR RR D E4E
1 [F=rxonemm | T T :
- R B Sl

BRED 5

TYNEEEORBHONRY MIMAKEICEBNTED. BEEFMNRV I EIFRTT,
20 "Robonitys U —XEEICHEL. BERBUL/ DI\ ERBREBROFRZRK
FRICEN T T & T ABME « EEEM - BAR—R - BB LARE, BEHROSTIFTHh=—

AICBEEZH>TRIBATEDZERTY,
0 "Robonity) U —ZXDENTRF/INTA—T Y RZHEHALLES W,

47 I



E—SYUVABE7OF 1T —%

Robonity

SERIES

CONTENTS

BasicET )L

AdvancedE5 L

FI54SE > P40



Robonity {T#k—ExR

FEBEFE-FIHPERDOMISNTED XA,
E—IRBLVRTA N BERICTER-BO T -FEEZT> TS,

I BasicE7)L LBAS

Bzt | LBAS04 | LBAS05 | LBAS08

z BHE—5 (W) 50 100 200
| EELMERDEBE (mm) ¥ +0.01 +0.01 +0.01
§. N ERIE EER—ILAL ¢ 10 (CTW) | EmEAKR—ILAal ¢ 12 (C7T#H) | &HER—ILAL ¢ 16 (C7TR)
CE8 z2rO0—2 (mm) 50 ~ 800 (50 EF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EY¥F)
EEEE (mm/sec) *2 (1HX) 800 400 1333 | 666 | 333 | 133 | 1200 600 300
R=W%ZJU—F (mm) 12 6 20 | 10 5 2 20 10 5
ExTREE*s |KF 12 20 12 | 24 | 40 | 45 40 80 100
(kg) (1) &E 2 5 3 6 12 15 8 20 30
SERHED (N) *3 (1E%) 71 141 84 | 169 | 339 | 854 174 341 683
FEBRABEAR (mm) W 44 X H 52 W 54 X H 60 W82 X H78
2K (mm) ST+214 ST+220.5 ST+278
EABEEE. TE 0~ 40C. 35~ 80%RH (EEHREZ &)
BR~A— P204 | P206 | P208

X1, AiRY TORRUIBERDIEE
X2 BEEHAREVBEPHERMFICE OTIIRSREIOELRNENH I ET,
X3 BN BRATHRERIIRMIITIONE—INEED MO ZHNTDEDEBELIMETT,

IAdvanced:Ej_-“)lz LGXS

B | LGXS05 | LGXSO5L \ LGXS07
BHEE—5 (W) 50 100 100
BELMERDBE (mm) *' + 0.005 + 0.005 + 0.005
E WEIR—IL1aL ¢ 12 (C5#) | MBIAR—ILal ¢ 12 (C5#) | MEIR—ILAAL ¢ 15 (C5#H)
ZbO—% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BEEE (mm/sec) *2 (H84)| 1333 666 333 1333 666 333 | 1800 | 1200 | 600 | 300
A=W IU—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 | 20 | 10 5
BEATHEE e KE 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85
(kg) (EE) |EE 2 4 8 3 6 12 2 4 8 16
ERMEH (N) *2 (EN) 41 69 138 84 169 339 56 | 84 | 169 | 339
FERAEHEARE (mm) W 48 X H 65 W 48 X H 65 W70 X H76.5
28 (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202
oY —vExe ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 182
S8 (N¢ /min) IT7—*® 30 ~ 100 | 30 ~ 100 | 30~ 115
EHRRREE. 2E 0~40C. 35~ 80%RH (FEEHEZ L)
BENR—- P210 | P212 | P214

LGXS10 LGXS12 LGXS16 LGXS20

BHEE—5 (W) 200 400 750 750
BB LMERDBE (mm) *' + 0.005 + 0.005 + 0.005 £ 0.005
RERE FREIAR—IL3al ¢ 15 (C5 &) EIAR—ILRAL ¢ 15 (C5#) |MHEIR—ILAaL ¢ 20(C5 &) |MEIAR—ILRAL ¢ 20(C5 )
ZbO—% (mm) 100 ~ 1250 (50 Ev¥F) 100 ~ 1250 (50 EvF)  [100 ~ 1450 (50 E*»F)[100 ~ 1450 (50 EvF)
EB=EE (mm/sec) *2 (18| 1800 | 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 2400 | 1200 | 600 | 2400 | 1200 | 600
K= IU—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
ExTREE* [KE 25 40 80 | 100 | 35 50 95 | 115 | 45 95 130 | 65 130 | 160
(kg) (HE) |EE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
ERMEHD (N) *° (1EH) 113 | 170 | 341 | 683 | 225 | 339 | 678 | 1360 | 320 | 640 | 1280 | 320 | 640 | 1280
FHBABENRE (mm) W 100 X H 99.5 W 125 x H 101 W 160 x H 130 W 200 X H 140
28 (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
oY —vExs ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 15
IREIE (N /min) I7—*5 30 ~ 90
HEHRRREE. 2E 0~ 40C. 35~ 80%RH (BEHEZ L)
BHA— P216 | P218 | P220 P222

X1, FiRY COBIRUIERDIEE

X2, BENEBENUE L BEPENERMGICI D TIIBESREIGELRNBAH T,

X3 BN BRATHREBIIRIITIONE-—INEBD M IZHNTDEDEBELIMETY,

X4, 0) - VIRIBETIHRBOBIZRSI T 7 - SFE2RHITTIER LS W&/ 2 ) —VEIZ1000mm/secA T TTERSNIBDRFETT
X5, BEIRS|BISERRERRETELUEY,

N 202



BT\ FEEsHEA

[BasicEFJ)l LBAS]

O

TE—YLR7OF 1T —IREOERZE ZEALTZSL

@YU—FiER

R w S — REBRLTL EE L,

€)%

VOTF AT =IDERERRL TS0
S: XAhL—h
A HTERLS

@E—F 1%

[(B&Y—KRE—5—]

Y R IEHE
MAEHF—I R
=EBEHKRAZH
ZFLAOVHRA=
INFI OB =
HFSEIMA =1
ZE)IIE# K=
TIVTBFHRA=
TV OB ER
Siemens
Schneider
Beckhoff
Allen-Brandley

P: NFUZvIoBmA=H

(BEXTYEYIE—F]

A FUIVYIE-IHAFH
(AZM46 | ARM46 | RKS54)

S: AUIVHILE—IHARM
(AZM48)

N NEMA#RE
(NEMA17/NEMA23)

Ajluoqoy
WEY1s—3

&z hrO—2%

POFITI—IDEEHEEDI bO—TZBRL TS0

[AdvancedEF Il LGXS]

QF 3"

T—FYLRA7OFIT—IREOERZE ZEALTZS

@Y—FEE

A=A D) — KaBRUT RS,

GfIEAHb/N—
(LGXS05/LGXS05L/
LGXS07MD%)

AMITE T ZERIHITHBEEIEEIRL TS0\,
i N i

W: BB (Hf)

R: TBEEY @GR

L : TBEYJ(ER)

@E—F L%
(LGXS10/LGXS12/
LGXS16 / LGXS20
D)

(B&Y—KRE—5]
|ECA . A= R) B
HAZHF—T X
—EBERHAZA
P: FLOVHKARM
INFY 2y Otk EA

&z +hO—2%

POFIT—IDEBEEEDR bO—IZRERLTES 0

203 IE



LBAS04

W SECE
LBAS04 - :

Aiﬂgjgiiié{ﬁ’?U‘{;“TBE%*Léti}SU i‘—ﬁ{fﬁbﬁy (T FAR T {ree
NN W BIEN T TSRLUK A/ RS CER U BEET ST L
12:12 mm S: ZRL—h : ol
6 mm | ARl 2

E—5ORIMIAELG IV 17 NESRL BB HIITEE L,
E—HOBEEIL PEE LI CEMENLET— IOV 1 PNBEE CRBL EE .
R RN AT SRR CIER Y L BRERAE T § 2RI B ET,
BEE—S ko CIIBRREA BB EEBUET,
E—SBIRERNGE. SEEIC R BEEF TS,

[T HBRA—IN—IN\V B

= i
Sl BHE—F 50 W A @ Bav—KE—%
S T #YiELIERDBE +0.01 mm {i§\77//ﬂ'41'\ D40
S5 METTT EER—LAU 610 (CTH) c A B ¢ —
< 2 IS YN-E) 50 mm ~ 800 mm (50mmE v ) B c A XZéﬁj’;‘%%Eﬁ}&g@tgﬁ‘l’%ﬁm
BeEE () 800 mm/sec 400 mm/sec LBAS04-12 =% 2
:'k—)la**“)u—“I: 12 mm 6 mm KFERE (etn:mm)  EEENER{HEFARE o EEERE o@ow G| 2 T0TH 2=
EARRER | KF 12 kg 20 kg 1 | SGMJV-AS
(i) =8 kg 5o Al B[ C AlBJC Alc (R SOMIVAS
=T 2kg| 1187 271] 325 2kg| 325 271| 1187 1kg| 534 534 HE—T2 SV-[1005
E 777 (1) 71N 141N 8ka| 473| 62 77 _ 8ka| 77| 62 473 _ 2kg| 265 265 Sv2-L1005
AGRAMENRE W 44 mm X H 52 mm HF-KP053
12kg| 431 41| 53  12kg] 53] 41 431 =53 () HO-KR053
Py ST+ 214 mm HK-KT053
EREEEE.EE  |0~40°C 35~80 %RH BBEAZZL)  LBAS04-6 A 0 ()| RBBM-K05030
1. R TORE L BRI KT @wmm) BEIMHERER  @oom SEGEE  @mom y /\w-u/o(ﬁ; asgmng(/)foao
X2, BIIEBENYRL BEPBIERMICL O TIRSREITE A | B | C A | B | C A | C IR & ) Rol AGAOOS
%;?‘;ﬁ?ﬂ?‘@éﬁé% - akg| 1808] 155| 217 = 4kg| 217| 155 1808 = 1kg| 639 639 S IIFH (1) TSM3102
) —2hB500mmEBX < BYfERAIIC D [ FIVHEF (#) ECMA-C1040F
R AL DR RETBIBah BT, (Blgm) —12k8| 801 47] 65 12kg) 65 47| 801 _ 3kg| 208 208 2 | 5505/ 5000
ZORIIRICT T BEEEARRE UCREATf5H% _20kg| 546] 25| 35 20kg| 35| 25| 546 _ Skg| 122| 122 Siemens | 1FK2102-0AG
E7oC<LELY, 5 14 K&®10,000 kmBSD2 5+ 5 LEt % — KIS L E TOERTT, FL6022-2AF
%3, BN - BAAMER ISR TSN E— 5 HEED x;ﬁ%}gﬁgmj mTigsoam @ T BRECT Schneider |BCH2MBA53
MLOBERNTBEDERELETT, Beckhoff |AM3011B *
S DRI | HORES - IHE—A > i P2oBE C SRS, Allen-Bradley TLY-A120
P |z ) MMEeR
HEREFRE—XAV b e EEZFVELIE—F
TR IS5 ITAZ] (142
(841 N - m) . AZM46
MY [ MP | MR A | AUIVINE-5 ) %
54 | 54 | 75 S [AUTUBIE-5 | AZM48
N [NEMARRE  [NEMAI17

XNEMABRBE—5I3. v T MRE
v MRETEIHERIES 0,

XE—FEER: ASNICONTIZITEITE
ABROEMIITEZEA.

4 N\
LBAS0O4 X rL—h&ZA7 (S)
T g T T i 5 (25) £ lgs
I 5 A 1635 5|32
p —= 3% L ~
€045 | £CD 45 o 44 8 La b, s
ﬁ%& n%%ﬁ eyt S e 134 25) 2RO (80) =
&2 < HHE Hy 25(x1) D)
! 4305 FE 10 AT S 796065 0 as &
| E-HitHE:P | M7 %210 WERAA & [ 53 070S HEEC
""""""""""" - -ty < \ (11T s d ] 5.7
.................................. o
T e e
@ o= s = T = B
| 35| @ E|EE =g ! 4-Mdx07 RE 95 w L35
) o H 0010 )72 A
I AN IR b | 2M2:0.4 B 6 (WEBE) 2-93H7(}"")Re 45 H#MlEI D
w H HaRETN (24)
i 58.5 (25)

Ly
Sl
~

7—21HF (M4)

(WEEH) Qa-M4x0.7 FE 10 BELY ¢ 34 BL (KEN B-B 28)
89 (5) Qbx100 (Lb)
57—/ v IR AiE)
53 ¥
- ' Ml
I — H $ &
g 50
| 1335 | | 55188 G|=& @ T l 100£0.02 Lc
o238 s L‘j’ o ﬁ I 2-64H7(*)FE 5 ()
— ~—i ©| © ka
‘ G \4-03SHMEL |
| WEEGE G SN _ A ERA DD ANZ kI L BEIAETT,

A2 E—/BIAEAMEIL. SERIC TR HE
?f'f?t(}f_éb\uiffﬂlt;? 17N EISR

BWAFO—2 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 [1014 3. BUTBLINT ABEIICERY DA AIUIR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 256 | 75 %’;%;MS%X@QSNJ ETFRSK30 mmBAE>
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 BLFET, _ e
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 [ 10 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EﬁfwW7/\t‘~4‘fﬂymuﬁfﬁ?§ggﬁfe\ﬁ
Qb 111 212133441515 161617 7]18]s8 T X0 T g BT EcRanRs
FBEEKe) | 09 | 1.1 [ 1.3 [ 1516 [ 18| 2 [ 22 | 24 | 25| 2.7 | 2.9 | 31 [ 33 [ B4 86 w3, soemm ) e s o P
kT3 00 S e e oy T as T oay T4 1MRA / XLt b GH38) (4EP2245)
BEEE . HRES: KFU-M3861-00
(mm/sec)| 2 =18 400 360 [ 300 [ 240 (200 | 180 | 160 335 T—m1i: ASINDIBS . FRTHED
- EERE = 90% | 75% |60% | 50% | 45% | 40% L=3mm>ERYET, )

I 204



LBAS04

@ E—FRHft: A L= (S)

z2t0-2 | TS
50 -

@ E—SEfI: #iillilF (A)

z2kO—2 | B (1%
50 -

z2hO0—2 | B (%

450 450
100 - 500 - 100 - 500 -
150 - 550 - 150 - 550 -
200 - 600 - 200 - 600 -
250 - 650 - 250 - 650 -
300 - 700 - 300 - 700 -
350 - 750 - 350 - 750 -
400 - 800 - 400 - 800 -

X IEREIIWEBY A MMCT IR S0,

X TEREIIWEBY A MCTITHR S0,

i
2
<
N
1
&

~
=)
[=n
=)
=]
=
~<

(LBASO04 IRFEaFZ 17 (A)

l': """"""""" _! T T T Tt/
| 2 P (Ld 5.7
R | : L= o
| o 2
T - - =2
' 8 B | @ o L3
! i i 0 C $4E D
| L] ; . : :
i LA NN SO
La
116 EMRAO—2 (80) 25621
61621) 0 |z CUE-
140 |9 R
_ *ﬁ g
= S
o =
2 — o s T
5 ON N
e ——— — ]
! = © — 4 T 7
S| 2-M2x0.4 F3 6 4-M4x0.7 £ & 9.5 (426)
| HEER) 2-93H7(*8"°) R 4.5 0
HEBRTN (24) )
405 ; " 29.3 %
= —-) 3 : Q L)
6T e = P.C-D'
7 1 o
© o > ﬁm
B YT O\ |\ EJ
o~ Q .4 )
=A
F—RHF (M4)HERE) oY .
Qa-M4x0.7 FZ 10 EELY ¢34 BL (MEN B-B 28) 4-M4x0.7 ®Z 10
7 Qbx100 (Lb) g
@57 =Ty oRuB) H o
T JAYIA=S — : %EE
- ~
¥ ¥ 53
7 7,74%”77Hr777777777774§+g|
4 4
100+0.02 Lc =—8\C
2-04H7(*8")RE 5 ()
FiE R B-B
A1 EHNSDANZ N Y /NZKDEIEMETT,
A2 E—YEUTAERAMRIE. BRI TR B
BWMAFO—2 | 50 [100] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 EIOCLKEE MBIV 1T ETSR
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996 EE,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. EM$ELANT. AMEEICER T 2 ABIR
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 JLR<M3X05>1E BTFRE <30 mmiiE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10]10 12 |12 |14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHELET,
Qb 1112231341 41]57157]6]6]7]7][8]8 B34 v TRT AR T DA BIN T
EHEE (ko) 11112 |14 16 | 1.8 |19 | 21|23 25|27 | 28| 3 |32 | 343637 FIL R <MAX0.7> I3 B FES <KEADES
e—_ Ll S P 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +1I0 MM T > E#BLET,
(mm/sec) —2=-6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 [ 160 4. #fEM ./ Xty h (52 (HMP.2245 1)
FERTE = 90% | 75% | 60% | 50% [45% | 40% ERRES: KFU-M3861-00

I

sval

205 IE



LBASO5

W ECR R

LBASO5 -

W BT

[10:10 mm
5:5 mm

| A HmeaT

(ZEE]

FRBSE-IABMIGIONTEI ZEA,
E-IBLURIA/NIBES IICTEMB IS FHEZTOTLESN,
E-SORIMIAEEI AV 17N ESRUBIICERIGIT T RS0,
E—YDOREI BESICTERBSNLE—YDV 1 7B ERE THRBTEE 0,

IRE- HIRAS %EET%MK*’CE%%T%)C
BEE—FICEOTIIRAMEE

WESBNZEEHIET
E-SRIBEMEEIL. BE&L:THXH\

HREHNMETIDENNHUET
BWEEToC SN,

= i
Sl BHE—Y 100 W A @ BEY—RE-%
S T #YELERDEES +0.01 mm &ﬁ\77//*7‘4x\ [140
2 & BEELL EER—al ¢ 12 (CTR) 5 c A B ¢ Dy h# | 100w
& — — C A K AY—IDFNEER DN TIIE—FHH
~< Z2hkO0—-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F) PRAMALUANG /i Ao
e (1) 1333 666 338 . LBAS05-20 =
= mm/sec | mm/sec | mm/sec =9 g ETE
F—AD)—F 20mm |10 mm 5 mm K FERE (etn:mm)  EEENERHEFARE @a:mm BEEAR  eoem  (HR SGVIV-0T
BATMER<[KE | 12kg 24 kg 40 kg A| B | C A|B | C A | C (R RIIBE SSMTU07
(Ha) =8 3kg 6kg 12 kg 2kg| 549 324] 272  2kg| 272] 324] 549  1kg| 544 544 ) 5—12 | SV-LI010
TRIED (a) saN | 169N | 339N Bkg| 155 73 65  8ka| 65 73| 155  2kg| 276 276 ®*-L22 svo1 1010
FEBABESE W 54 mm X H 60 mm 12kg] 117] 46] 42 12kg[ 42] 46] 117 _ 3kg] 195] 195 R s
2R ST +220.5 mm LBASO05-10 HK-KT13
ERRIBEE.EE 0~40°C,35~80 YRHGEAECL)  kEmmes (ot:mm)  ERTEERFHEFIES @:mm BEGEE  (@mm AL0 () gggm;lﬂ‘]%%%g
X1, /iR TORIRUTERDIEE - A B [ A B [} A [ XY=y 5 H|MHMFO1
2 BEIEEN AL RS PEFRHAFICL O TIREREICE skg| 769 178] 213 5kg| 213 178] 769 okg| 443] 443 Y [WFES (#%)|R20JA04010
LEBLRI SIS, 15kg| 314 53] 64 15ka| 64| 53 314 _ akg 218 218 SEIIBH (1) TSM3104
BHMZNO—oh550mmEBZ D E E BIfEHEEICE DT 9 9 9 [V 5 &7 (#) [ECMA-C10401
IFR—I AL OEEARETHIEE N B T T, (BIREE) 24kg| 216 29| 36 24kg 36 29| 216 6kg| 142| 142 27+ 9 #%) féagorﬁ{ﬁojog
ZORIIRICTT B EEEERE LCRER T f25BE : [KSMAQTLIL]S
et r = LBAS05-5 ] Kingservo |isMAQTLG
X3 BN BARMEERRET S E—shERD KTEEE @nom BERIEEE  @oon SEEMES @0 Siemens  [JEKZ102-1AC.
PLOEHNT SEDEBELIETT, AlB]C AlBJC AJc Sohneder—auRoa2te
X R RRAE - IBIEE— A M P229 ATSRRLEE L, 10kg| 921| 97| 131  1okg| 131] 97| 921 3kg| 345 345 Beckhofft — AM3012C *
- LY-A130 *
REFEE—X > b aokg| 436] 17| 23 _aokg| 23] 17| 436 _d2kg| 79| 79 P |mrvzyoupMSMOOL
) % 74 K&10,000 kmBED R 51 5 LEitz 5 — LU BRELE COERHTT, ; T
BN BaE BEDA O - 512500 mm. @ BERTVEY IS
MY [ MP [ MR BRSS9 AZ] 042
59 | 63 | 103 [AZM46
A |AIIVINE-5E) ARhS/lsztf
RK
S_[AUTUSNE-5 ) AZM48
N [NEMA##E  [NEMA17

XNEMA?%&% EC- 5 Mlt
I MNESEIERAL LS
><Tc S1{1Hk: A/S

ﬁﬁi

s
AMROEARCEE A,
e B
LBASO5 XL —b&Z A7 (S)
e = s = la_ W, .
i 5, i o 025) (1 S 141 (25) BIRFE-2 795) 2s
l, . 353088 65 1263 I
L) o R g I|g |75 S %5 = o
| [ b | iR S A 52 e 8 )
: : Al 1 = w575 I8 5
| A= i A TR S B! :r/J’ N @ I
. 4AM305FE10! A—= g} i EECESEES: 5 5 1 FHE C
i | 4-M4x0.7 FS 10 | ’Hi’i”*f’i’i’ili’i’ﬂ:" 5.7
:_ TP . Tty HAEIE A-A eI "L = : m‘z
4-M5x0.8 F& 11 e
2 $3H7(*§0) R 6 n 35
2-M2.5x0.45 F S 6 (IWERE) E2)
(RRETN (34) (52‘5)
64 (:5) (115) ° 50
5 P ) 3 2 34
__ el __ | i — |
= = N o
';‘J MY D 2
7= T (M4)
(HEER) Qa-M5x0.8 F& 13 BELY ¢ 4.4 BL(HERX BB S8B)
[sa]
95.5 (1%5) Qbx100 (Lb) 3
(4557 =7/ Vo fiB) d oaem
=B &
id 5d
H— - == —————————F—Eﬂ %
= ; - * 7(;;
= 100+0.02 Lc <BNC S
E 2-95H7(*§2 )R 7 (%)
: |
| sEmce : AL SDANZ h v/ EBELEEETT,
[ dntidel s okt SN | 2. E—YBTREASMIE. SERICTEYT AR
’éﬁjt<téb\oa¥’ﬂﬂt$7 17NEZSR
BWA FO—2 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 _
La 270.5/320.5[370.5420.5/470.5/520.5/570.5/620.5670.5[720.5[770.5]820.5/870.5(920.5(970.5[1020.5 %3 EW)E b/\‘C AEEUHER T DAAUIR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 )UK <M4X0.7> I3 B FEE K30 mmbl >
Lc 25 | 75 | 125|175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 EHBLET,
Qa 6 | 6 [ 8 | 8 [10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 B35 Y TNT AR IS ER T 2 AA7RS
Qb 112 233 4741551667788 RIL R <MEX0.8> I3 B FREKEADES
FHEE (kg 16 1.8 19 [ 21 [ 24 [25 25 2.7 282913133 [34][36]37]4A +10 MM F>&EH#ELE T,
1J— F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 4. #4REF / XLtz b (#:38) (FEHP.2245 1)
REEE [U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 ERES : KFU-M3861-00
(mm/sec)|_J—F5 333 283 [ 233 [ 199 [ 166 | 149 35 E—¥{1Hk: AISINDIRE. RERTHED
EEBE - 85% [70% 60% [50% [ 45% <K=3mm>ERYET,

\C

Il 206



LBASO0S5

@ E—FRHft: A L= (S) @ E—SEfI: #iillilF (A)

z2t0-2 | TS
50 -

z2kO—2 | B (1%
50 -

z2hO0—2 | B (%

450 450
100 - 500 - 100 - 500 -
150 - 550 - 150 - 550 -
200 - 600 - 200 - 600 -
250 - 650 - 250 - 650 -
300 - 700 - 300 - 700 -
350 - 750 - 350 - 750 - § rlﬂ
400 - 800 - 400 - 800 - B
=%
X FEEIFWEBY A MNIT TR S0, X FEEEIIWEBY A MITTRRL S0, <=
= 3 N
(LBAS05 #REHITZ A T (A)
i ___________ o | __________ -
0 2 | : |
|3 aic == | I L, .
i © : T 3o
i 5 —c E ! B8]
. : - i \
: | : | 0>
. H NS
! I | rmy | e C
[ T - la
1205 BHANO—Y (79.5) -
53621) 65 12620 z
; . 58| 2o
_ 52 ;"Ef,; g £
S8 S g 3
=~ ©| ©
= >
e EICECGES; ) 7o Y 1
i — 1
| TJF
=l | o 5 = i BFER A-A
= 4-M5x0.8 R 11
< 2-$3H7(37° )R 6 ;
2-M2.5x0.45 F< 6 (IHERE) R (52.5)
b VN2
(115)
435 5 %
— > M)
~ © 3
N | G |
7—=2HF (M4) GFEE ) Qa-M5x0.8 &< 13 EFLY 944 BLEN B-B 2R) -
75 Qbx100 (Lb) = g
(4557 =T/ v oriaE) o &
= <—B 8
Ea k2
- ***%****V*********F’%@ R
| Py Y ~N
=—B\.C 709
2-95HI(T)RE 7 (9 ol L
100+0.02 Lc [ a3
Wi B-B
SE1 RN SDANZ B VNI LB BIHIETT,
EWMAFO—2 [ 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 2. £—~HiAEMEmERIE. SEMHICCEYS. HE
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 EIOTLKEZNHAIVI 1T ETSR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 <FEE,
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 33. BB LINCT A KBS I ER T BABINIHR
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 |10 [ 12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 LR <MAX0.7> 13 B FRE <30 mmid >
Qb 1112238334 415]5166]7]7]8]38 EHELET,
AfEEE (kg 17 (18] 2 [ 2224126 26 28[29] 3 [32[33 353638/ 41 B4 TRT AMEEIC R S B AR
1J— F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 IV F<M5EX0.8> 13 B TFRESKBADES
BEEE [U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 +1I0mMMUT>E#BLET,
(mm/sec)|_ J—F5 333 283 | 233 [ 199 [ 166 | 149 ¥4 #aAEA / Xty b (3#38) GHEP.2243R)
EENE - 85% | 70% |60% | 50% | 45% #HRES: KFU-M3861-00
. J

207 N



LBASOS8

R §
LBASO0S - !

FRBSE-IABMIGIONTEI ZEA,

I BT E-IBIU RTINS BESICTRE BRI HIT BREITOCILS,
Fﬂ m - : =ET ~ E-SORUMIAEEI AV 17N ESRUBNICERIGIITI RS0,
M | EaanIEtR E—SOBB. HES I CEBENL TS DV AP NEEE SRR IS (N,

[10:10 mm | A 3RS = &b C 2 : ‘
5:5mm IRE) HIRDHE T DRECTEGLZ T D& BREHIMETIDENIHI T,
BESE—SICLOTCIIREMEEE RSB EEHIETT,
E-SRIASEABRIS. BERICTRI FAEEZTOCTILE,

[T HBRA—IN—IN\V B

= i
Sl BHE—S 200 W A ) @a#—aﬁ—
S T #YELERDEE +0.01 mm g 222 TFAZ] 160
2 L EmER— 1L $16 (CTH) c A B ¢ [DyF® | 200W
Bl =zro—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A T oz | mt
. 1200 600 300 R =
B2 (1) mfoec | mmsec | mmisec  LBAS08-20 (0 %) my | SCMJIV-02
K= U—K 20 mm 10 mm 5 mm IKEERRF (tr:mm)  BETNER{T{EFARF (ti:mm) BEMFRRF  Gef:mm) 2\(/3%7(5]2_82
BATMEE*[KF | 40kg | 80kg | 100kg AN B NG QLB |G AL C WF -T2 Svo-[1020
(Ha) =8 8kg 20 kg 30 kg 15kg| 356| 131 146 15kg| 146] 131| 356  3kg| 634 634 HE-KP23
EIREEC (1Y) 174 N 341 N 683 N 25kg| 278 73 86 25kg 86 73| 278 6kg| 321 321 v =ZEEH () -G_KR22§
= ¢ - HK-KT:
EHRAMEINE W 82 mm X H 78 mm 40kg| 517 54 76 40kg 76 54| 517 8kg| 240/ 240 8% (1) R2JA06020
£E ST +278 mm LBAS08-10 SEIIH () TSM3202
ERRIFEE.EE 0~40°C,35~80 YRHGEAECL)  kymmes (ot:mm)  ERTEERFHEFIES @:mm BEGEE  (@mm ;gﬁiﬁ(ﬁ) 1EEI’Y16A0-:§:21-026A0§
X1 IR CORE LTERDIBE o A B c A B c A c Schneider |BCH2LD023
x2. *Efﬁfi%?g;g%j?;@f%%f%&?Ulﬁﬁﬁfghé 30kg| 465 83| 120 30kg| 120] 83| 465 _ 5kg| 551 551 ALD (m,:gsammzz%%%g
EMARO—he50mmABABES Byfesdcfoc _o0kel 341) 44| 65 S0kg) 65 44 341 10kg 270 270 SMDO2
IIR—IVRUDRIRN BT DIBAN HIE T, (BlRwE) _80kg 228] 22) 34 80kg| 34 22| 228 20kg) 129| 129 1294 () [MSMF02
ZOBIIRICTY BeREEERE LORESE IR HE S08.5 HMF02
BTSN, LBAS08- K ki KSMAO2LI
X3, BN BATRERIIREISN-E—shrere KFERR Commm) BEIIERE  eoom SEERE  nmm 'Ngservo  [KSMA02LG
F)b?éﬁj}?é%@tmibtfﬁt?—o A B C A B (o] A (o3 @ BESRFYEVIE—Y
X NERE [HEE - BIEE—AME P231 BTSSR0, 30kg| 1604| 95| 153 _30kg| 153] 95| 1604 10kg| 312| 312 FETS=voHrx [Teo
Eﬁ ;ZFQ:E L 80kg| 719] 27| 44 80kg| 44| 27| 719 30kgl 95/ 95 o |AZM69
., 00ks| 608 16| a1 0okl o1 19| 608 A ARSI ARMED
IN-m,
MY [ MP | MR X A K&&10,000 kmBEDR 5 ¥ LE VS — U BEELSE TOERTT . RKSS56
921 300 | 343 * ZE RO L M — 21600 mm. N [NEMAR#E  |NEMA23
X¥NEMARIEE—2 3.2+ 7 hMRE

YT MRS A VO-BOTERE
B IHRIES 0,

XE—ZEER: ANICDNTIZHTEIFE
BBROERIITEE A,

N
La . 55
167 (25) BHANO—2H (111) N =
S
89,5 (21)62s) 0[S N
75 8RS 335021 | SR C
60 i‘H
[0 vo ) 9 T 5.7
. % ! | ™
I3 S| N I e e 1
) ] o o o 9 Ll b mw I 35
e 4-M6x1.0 B 13 it ”
a8 _ +0.012 7 SHAE D
= >M3x05 B2 5 2-95H7(*0")RE 8
o (HERR) (81)

T2 EF(MA) (S ERE)
Qa-M6x1.0 B 15 BFELY ¢ 5.4 BL(KIER B-B 258)
98 (:35) Qbx100 (Lb)

0030
$ 3610008

(69 F— 7/ v o7 fiIB)
= = 3 - E3
e e —
= = | Py Y +
100002 Lc
2-¢5H7("8"2)RE 9 (%)

AT EHRDODANZ MY /NCELSBIEMETT,
A2 T—YBIAEMEMEIL, SBERICTHR,
B2 bO—-2| 50 [100/150/200|250|300|350400 450|500 550 |600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100 ,ﬂﬁﬂéggt<7ﬁ_3“”ﬂm;7 17IE

La 328|378|428|478|528|578 628|678 |728|778|828|878(928 978 1028[1078/1128[1178[1228[1278[1328[1378 SRS,

Lb 50 [100] 50 |100] 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 | 100 50 | 100 50 | 100 50 |100 ;3. B8 L INC. A AR BFI T B AR
Lc 50 [100]150/200|250/300|350400|450|500(550 600650700 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100  R/b F<M5X0.8> 3 B FRE <45 mm
Qa 6| 6| 8| 8[10[10[12[12]14[14[16|16[18 18|20 |20 [22 [22 |24 |24 |26 | 26 UE>EHELIT,

Qb 112|233 |4|4|5|5|6|6|7 |78 |8 9[9/[10][10][11]11 S5 TNT ARSI SAAN

= PRIV A <MBX1.0> I3 B FREKEAD
k
FkEE(kg) | 3.714.1145/48]5.2/55|58/6.2(6.5/6.8/7.2(7.5/7.9/8.2/18.518.8(9.2/9.419.810.1/10.5[10.9 B 415 mmE>EHEL 9,

U—F20 1200 1020]900 780 | 660 600 | 540 | 480] 420 1360 ., Zasms LTMAA T > 2 12 -
RREE)=F10 600 510/450 390|330 300|270 | 240 210 | 180 =+ KD/ ey bR (5¥HIP224 58
(mm/sec)| Y)— K5 300 255]225|195]165 /150|135 /120|105 | 90 335 F—4 @15 AINDISES  K2TED

EERE - 85%75%65%|55%50%|45% [40%135%30% < —3mm> &Y £
I J

I 208



LBASO08

@ E—FRHft: A L= (S)

@ E—SEfI: #iillilF (A)

Aro-5 | mean Ato-y | e
50 - 600 - 50 - 600 -
100 - 650 - 100 - 650 -
150 - 700 - 150 - 700 -
200 - 750 - 200 - 750 -
250 - 800 - 250 - 800 -
300 - 850 - 300 - 850 -
350 - 900 - 350 - 900 -
400 - 950 - 400 - 950 -
450 - 1000 - 450 - 1000 -
500 - 1050 - 500 - 1050 -
550 - 1100 - 550 - 1100 -

XIEEIFWEBT A MMCTITHER/ES 0,

XIEBIIWEBY A MITIHREE 0N,

2~
o |
(=
© T
E
—_-
~< &

(LBAS08 ifFEalT& 17 (A

i Y \
. | ‘ 3 | (R 2
8 | == pC D10 | 2 2 o &
] i 2l
‘ : ‘ § ; Y 35
| . = e 2
R | | 4-MAx0.7 BE 12 |
: | ‘ L R C B2 1)
S o [ Emmk N
‘, La
i 153.5 BHArO—2 (111) 335(1)
! 760x1) N
i T 5 &n
v S
‘3@ SF 28
S > B
P 2 STETe = z = 2
‘ =1 77+777777777777 1P }» d
i \ ef]e S o T
— - 4-M6x1.0 & 13
295H7(*8")pag  BEMY (81)
774 4
524 >
L —n o1
R @
N2/
<A
T—2HFMAHERE) Qa-M6x1.0 B 15 EELY ¢ 5.4 BLHER BB 38) O sy \EMSO8ES 12
845 Qbx100 (Lb) g
wmgTﬂWWAME) L '9: BT
‘ * 3 * =]
T
——4%7ﬁdv——f—————————f—*s\—w—l 3 _
I Py Y Py ~
2-65H7(§?)FE 9 (%) ~B\ ¢ 90)
100+0.02 Lc
Wi B-B
SEL BN SDANZ MY/ NS BELMETT,
BEWA FO—2] 50 [100]150]200[250]300]350]400[450]500[550]600(650]700] 750 | 800 | 850 900|950 [100010501100 ;2. £ — & i A AERSRIZ. PEHE I THST.
La  [314.5[364.5/414.5464.5/514.5564.5/614.5/664.5714.5764.5814.5864.5914.5/964.5[1014.5[1064.5[1114.5[1164.51214.5/1264513145[13645  sEAToT< S L\ HEMIEV =1 7L %
Lb 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 |100| 50 |100] 50 [100] 50 | 100 50 | 100 50 |100] 50 | 100 TBRIEE,
Lc 50 [100(150/200]250/300|350/400|450/500|550/600/650|700]| 750 | 800 |850 | 900 | 950 [1000[10501100 53:3. Eufe38 LINT. KB BT B AETUT
Qa 6 6|88 [10[10[12 1214 1416|1618 18|20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 RIL R <M5X0.8> 3. B FEE <45 mm
Qb | 1|12 |23 |83 [4]4[5(5 6167788199/ 10101111 MESE#BLET,
AfAEE (ko)[4.1]45(4.9]52]56]59/6.2(6.6/69(7.2176/7.9/83(86/89[9.2[9.6[9.8[10.2(10.5[10.9[11.3 B4 4 Y TG AR ER T B AN
)—F20 1200 1020/ 900 780 660 600 | 540 | 480 | 420 | 360 R R <MEX1.0> 1d. B FESKEAED
BERE[U-F10 600 510|450 | 390330300 270| 240|210 180 EE+15mmUAT>E#ELE T,
(mm/sec) [ J=F5 300 255|225]195 165|150 | 135|120 105 | 90 534, 1M/ Xt k (#13) (GEMEP22458)
BHRE = 85%175%165%155%(50%|45%|40%|35%|30% ZRRES: KFU-M3861-00
.

sval

209 N



I_( ;XSOS O 5L ABMF FaT—5

W ECRIT
LGXS05| | o
- ; FRBEE—FHBIHISNTEY E LA,
EEEEE - - {IEH)\— - E—IBLURSANE. BESFICTEMB IR BEEFTOTLES,
SEEA: Bk Fﬂo%cq TS OB MHISEL AV 17N ESRLBRCRY G T LA,
10:10 mm W: TAEY (@) (50mmEy F) E-SDORBIL BESICTEBSNZE- IOV AP EEE THB S
515 mm BLEEy o R RN RE T DRETEES S 5L BRSHIETT 2RI BT,
BET—5ICd > CRERMMEL B S BN ELBUET,
BIREAETHELDBE JFHIT1ZY FOTERIITEE A,

= i =y =
21 s Ext : HEINFEE—X Y b
25 BEE—% 50 W A
= #YELEADRE +0.005 mm
AE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) B c A B c
ZrO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE » F) c A ™ @
3 ‘ 1333 666 333 LGXS05-20 (11N - m)
BEEE ()
— S mm/sec | mm/sec | mm/sec . o ppy o SERMGERE  Goon ESEEER @omm MY MP MR
K=V IU—F i 20 mm 10 mm 5mm A 5 S A B S A o 24 27 23
BATREEKF | 5k 8kg | 13kg 2kg| 898| 269 350  2ko| 323] 234] 809  1kg| 452 452 — 3
(18%) S 2kg 4kg 8 kg mESY—RE—%
. 5kg| 583 112] 159  s5kg| 119 76] 427  2kg| 217| 217
ERHET (HS) 41N 69 N 138 N CEVEE 25 {RT)
FEBABEN W 48 mm X H 65 mm LGXS05-10 PP 50 W
2K ST +131.5 mm IKEERR (i mm)  EREER{HERR :mm) EEEHRF  @0:mm)
U -VE™ ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1% A B | C A B | C A cC A—H—% 2R
W5IBT P —* 30 N£ /min~ 100 N& /min 2kg| 2505 382 625  2kg| 585 346| 2386 kgl 732 732 (uymymp |SoMV-AS
ERRIEEE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHECL) 5kg| 1366 149 246 5kg| 195 113| 1164 2kg| 351| 351 SGM7J-A5
X1, AR Y TORE L REROIEE 8kg| 1036 90| 150 _ 8kg| 95| 54| 745 _ 4kg| 160] 160 (juya_ 1,5 SV-LIO0S
X2, IBENEERAYRL B PENERIHIC £ > TIIBREEEIE SV2-11005
LBV SHYET, LGXS05-5 HF-KP053*
BMANO—h600mmAERBZ B &= BEARICE DT mm) EETERES mm) BB mm) | —m e
R RLORENEE T SBErGYE T, (Eay) TTRER__Cumn BEBHERER _ Coon BEREE Clom  SgE#(H) HOKROS:T
ZOBIEIRIORT BREEERE LCRES FIF2HE HK-KT053*
BT OCIEE N, 3kg| 4604] 281 497  3kg| 439] 245/ 4371  4akg| 183 183 RE88M-K05030
X3, BN BATMER ISR SN E— S DERD 8kgl 2197] 101] 179  8kg| 117| 65[ 1812  6kg| 111] 111 FALAYER  pormn oo
PLOZENT SEDCBELBTY, 13kg| 1593 59] 105 13kg| 42| 24) 1000 _ 8kg| 75| 75 Tyry=
X4, 01) - VIRIET ZEROBRIZRS| T 7 - #F BT NFJZY 7 ({#) |[MHMFSA

TEALRES W Fe ) — VEIF1000 mm/secA T X /30 RF#510,000 kmBEEDZX 4 5 LAt 25 — LU BEELZ TOEHTT, X 1= g -
RSN BORRETT. X EHEFRDZ 01— 212600 mm, o s o x SND-10>
%5 BEIS| R ERRA. EREATREYET, et il
X IREBRE - BHEE— A MIP233E TSMIBLIZE 0,

w@F1=y b | ALTL—b
dEmE HEES
GX-BEND-40 | KES-M2295-00

BINRGET CEERADIRS (FNRGELER)
B EA R W EEEA—N—/\V T E*

20— 50 mm~550 mm (50 mmEwF)  LGXS05-20 LGXS05-5
K= SU—F 20 mm 10 mm 5 mm K FERR (eeti:mm)  EREEEYHEF B (gimm)  EEEAR  emmm EEERE o mm)
BAAIMERE 2 kg 3 kg — A B c A B [ A [+] A [

B KE [11.77 /2| 11.77 m/ 1kg| 498) 324| 323  1kg| 297| 288] 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
bR (12G) | (126 - 2kg| 230 157 150 _ 2kg| 123] 120 199 3kg| 138 138
BRAAIMER 1kg 2 kg 3 kg LGXS05-10
gemEe | =8| 1.77m/s (1177 m/s?| 717 m/s  KFRERE @wimm EERAEEE  @nom ESEEEE @omm

(12G6) | 1.2G) | (0.7G) EBERRNG TR T C

1kg| 1159] 460] 645 _ 1kg| 606 424) 1129  1kg| 396| 396
B iR EE-IEEFEES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112] 346 _ 2kg| 182 182

¥ A4 K&810,000 kmBEDZ 51 ¥ LEt V5 — KUREELE TOERTT,
LSk N LGXS05 X HHEtEROZ MO - 213550 mms,
T —— LGXS05-10
‘f@j 15 — LGXS05-20 L] Ebuﬁﬁﬂ%@ﬁ&%x l‘ D_7 EHEEEEE
ﬁ”s’ M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
" o - 1)— K20 1333
ST 3 (r‘:ﬁfﬁ) J—F10 666
HREE [kg] Y—FK5 333
XSRS THEVDBS T 1=y FOTERITES TA.
EB _ LGXS05 X SRR 1350 ~ 550 (50mmEy F) TIEAL S,
725 — LGXS055 | X BIRREDHTIIHY FEABRATEERZ NO—U THNIIBSRERENTLETT,
£2 BENIERE NG MBS B EREIC L D CIIRSERICELA NI B Y E T,
15 e LGXS05-10 | X DRE/RURE BT — A MIP234E TSRS
1%
135 10
% 5 — LGXS05-20
= 0y 1 2 3 4
HWEE [k

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

& PO IaAL—2a - FRERIEBEHAN—YA MO OBRICTEX T, FMIIP42TIHERIZE L,

Il 210



LGXS05

E—FFBMIFIZY b

ZhO—2 \ AN ZhO—2 \ WEERX | e
50 - 500/550 GX-BEND-40 -
100/150 - 600/650
200/250 - 700/750
300/350 - 800
400/450 -
~ di
e |
[=al}
S &
(LGXS05 Al = &
75 BHANO—2 (56.5)
31.5(31) 35 ‘ 1361)
B
g 7 rS =Y 7T < <
I P . \ \j
o e
S22 P | | /j
Eﬁ e % &1 y [ o "o
R 4-M5x0.8 B&10
- 2-93H7(*§00)RE 5
(5) Lb 48
) :
% " 32
% 13 34 2 - 1
O S|+ i | ‘J o 1 n
i I= T
Q|0 !
(o))
&5 |
“ | — |
| wm N N e 1
4MI07 R 8 2-M3x0.5 R 6 (HERIE2EF) 24
M6x1.0 A26 E-sBIT0YY
W85 T 7 —#F B3 FA)
(535 Q%lgI(SxO).S
(535 25 95 Qax100 bx50 FE6 (22
T=7/ v INIE) 100 - 50 -
25 . = fll© © @) o) ®
455 5 lofe ** ® © i AAACIIRA AT 1)
Il S |
| ™M
e e w|R/ 21
BK|
— ¢4H7(+8'O1Z) 8’"‘
RES Lc o Qc-M5EHIUR
100 50 AZBIHES BE(£3)
Ny TSI 215 35 95 Qax100 Qbx50 o5
5.5
LQ wn
| N
| S
T T T e T e T T T T 1 ) - -
! 5.13 !
i 28| /1 i ASIE
! < ~ I WEA/ /I3y !
| ~ N | | l
H el : H l
| L =
i SR B | THEN) TEEER) THEER) |
SEAL RN DD ANZ b/ U EBEETT,
SE2. 5y TRICCAREIT B8, £ h22 ) 1 6B LTEBL T LS, E
SE3. T UT(ABIE) |- TR T BI8E AL+ v TEDS LTEZL T EEL, X
AT BABIRIPRIL k (M5X0.8) FETEE15 MM TFE LTI EE L, )
4. TRE Y BEA \— e RERTY .
BEMZFO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 181.5|231.5|281.5|331.5|381.5|431.5|481.5|531.5|581.5 |631.5|681.5|731.5|781.5|831.5|881.5|931.5
Lc 110 110 110 110 310 310 310 310 310 310 610 610 610 610 610 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 4 5 6 7 8 9 9 10 11 12
FEHEE (kg) 1.2 14 1.5 1.9 2.0 2.2 2.3 2.5 2.6 3.1 3.2 3.4 3.5
)—F20 1333 1066 | 933 800 666
saaE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—f5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
J

211 I



I_( ;XSOSL OT 5L ZMNFIFIT

[ZFE]
AERIE—IHMIUMSITONTEY FtEA,

N 1
W SECEI
| #x B u—riER B BIED/N— -
R B 50 ~ 800
10:10 mm W:T:EE ) (@) (50mmEYF)
5:5mm R:TAE Y (Gl
L:T#EY (&)

BEE—FICEDTIIRAMEE

E—IBIURSANL BBSRICTEB BRI AEZTOTILS Y,
E-IORIMIBEI AV AT I ESRLUEBICERUMFIT TS,
TE-YDRBIF . BESHICTEBINLE—IDOV_ATIEEETHERBLIZE N,
RE) HIRNRETDRECTEGZTDE  BHEEHNETITDENNHUET,
BlESRBRNZEBHIET,
SIHREFTHREVCDBE IHITIZ Y hOIERIITEE A

= =
S [E=3ER B ERHEE— X b
S Y R 100 W A
C3 1 #UELaERRE" £0.005 mm
AE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) c A B c
: B c A w [ -]
Z2kO0—-% 50 mm~ 800 mm (50 mmEY F)
5 1333 666 333 LGXS05L-20 (1N m)
BEEE (1Y)
= T mm/sec | mm/sec | mm/seC ks (spgps @wmm BERGHEMRR  @oom SEEMEE  @oom MYy [ MP | MR
H‘\—)b*yu—jl: 20 mm 10 mm 5 mm A B C A B C A c 72 | 72 | 64
BARAMEE KF | 12kg 24 kg 32 kg 3kg| 1755| 559 426 _ 3kg| 396] 486 1594 _ 1kg| 1486 1486 5
D —_trre
W) BE | 3kg | 6kg | 12k skg| 737 200 153  Bkg| 106 128 525  2kg| 730 730 Iesbloi= el a il
TEHRIE7)* (1) 84N | 169N | 339N 4pkgl 608 133 104 _12ks| 52| 61| 320 _ Sk| 478 478 T [55VIYAX| 140
FiERAEEAR W 48 mm X H 65 mm 5 o D R 100w
25 ST +161.5 mm LGXSO05L-1
DU — g ISO CLASS 3 (I5014644-1)tgy K FEME @wom BERMAEER oo SEEER @oom | X—7—F S
WEIELF —* 30 N /min ~ 100 N& /min A B | C A | Bl C AL C  omumm SCMNVOT
BEMEAE.EE |0~40°C 35~80 %RH (@BaEcL) _ Oke| 2416] 389 333  6kg| 277| 316) 2192 _ 4kg| 555 555 SGM7J-01
X1 PR COBE L ABADRE 12kg| 1397| 187 161 12kg| 101| 115/ 1084 _ 6kgl 360 360 ...~ [Sv1010
X2 BREMAEL SR PHEREICSOTIIRSEEInE 2%k 875 87 74 24kg| 12| 14] 276 Sv2-11010
LBLBABYET, LGXSO5L5 HF-KP13*

MR A—Ih BxDHEE, PRIZIC C —x== _
AU i) kg, (i) AT oo SERNERE o SEERE com =EEREEEE
ZOBEIRICRI BORE2ERELCREE T B2 AlB]|C AlB]|C A C

EfoCERL, i ) 10kg| 3127 254 225 10kg| 162 181/ 2800 _ 5kg| 501 501 samu(fh) |[LooMK10030
K3 IR BRI R SIS IIUERD  "o0kg 1841] 120] 106 _20kg| 42| 471273 _10kg| 235 235 ) mm—;g:ooso
%4, 01) - VIBRETIBAORIIRSI T 7 —#F a7 _32kg| 1554] 70| 62 32%kg| 0 0] 0 _12kg| 190] 190 —

TERALEE W& ) — VEIF1000 mm/sec AT
TIERINBEOREETT,

%5, BIRS| B ISERRG. ERRECELUEY,

X NRESRIRE 18T —X > MIP235 TSRS,

BINRGET CEERADIRS (FNRGELER)

¥ /74 FEE10,000 kmBEDR S5 LBt Y — L UBEELZTOERETY .
X FepstERFO X SO —213600 mm.

X HTET 1= Y ~<GX-BEND-40>
EOEEETIE LT L— b
A BEELIET,

w@F1=y b | ALTL—b
SLETEN BRES

GX-BEND-40 | KES-M2295-00

- % X WA A—N=/I\VIE*
Z2kO0—% 50 mm ~ 550 mm (50 mmEw F) LGXS05L-20 LGXSO05L-5
R—%SU—EK 20 mm 10 mm 5mm IKE(ER R (mtr:mm)  EEEEN{TEERRS (ptr:mm) EEMEHEE  @t:mm) EEEAR  @f:mm)
BARREE 5kg 10 kg - AlB]C AlB]C Alc Alc
sEmam || 1472 m5 1472 m/s _ 2kg| 675| 501| 332  2kg| 294| 428 626  1kg| 728] 728 1kg| 1555 1555
b (15G) | (15G) 5kg| 330] 191] 131  5kg| 87| 118 251 2kg| 762 762
BATMES 1 kg 2kg 4kg LGXS05L-10 akg| 365/ 365
e 1472 m(s" 12,68 mis*| 6,65 m/s" kP @A @om BERMGEER Goon SEGER  @oom
. . - A B (] A B C A C
I— i o 3kg| 1208] 469| 385  3kg| 331| 396) 1144 = 1kg| 1298 1298
B iR EE-IEEFEES 77 (BR) 6ka| 665 227| 188  6kg| 131| 155 580  2kg| 636 636
xS0l 10kg| 441] 130 108 10kg| 49| 58/ 315
KE /B
T LGXSOSL10 | 73 KEBE10,000 kmBED RS54 5 LT 5 — & W X ELE TOERTT,
E20 X EHEEROZ bO- 213550 mm.
s — LGXS05L-20 i —
. N = 1 =
2o — B SIHEROEMNA h O— 5 EBEEE
- M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
0 2 4 6 8 10 12 y— K20 1333
H*EE [kg) BEEE .
(mm/sec) L I~jO 666
LGXS05L YK 333
£ w25  Loxsosls | X BIUEEAIECHENDISAE BTy FOTERTEE A
0 X BATHEARII50 ~ 550 (50mmEy F) TTHERAL 0,
b X BREEDREIIHY E T ASBIRTELZ FO— I CHNTRERERENTHETT .
i — —— LGXSOSL-10 | FSENEEEE MR MBAPBIERMFIC L DT IIBSEEISEL LB B Y E T,
' 10— X IR SRR BT — A MEP236%& TSRS,
ms — LGXS05L-20
)
R0 2 3 4
HREE [kg]

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

ars PO IaAL—a )  FEMHBEIIEREA N A MO OSERICTEE T,

I 212

FIIP42T IR IEE L,



LGXS05L

E—&i@wIFI=ZY b

ZhO—% \ R (iR ZhO—% \ AR (iR HEBX | EEmE
50 - 500/550 GX-BEND-40 -
100/150 - 600/650
200/250 - 700/750
300/350 - 800
400/450 -
~ di
e |
[=al}
S
( N\ =5
LGXSO05L FE
2 BHZO—2 (71.5)
31.561) 65
25 136x1)
= 2
o
+1 - R —\ i T __C |
S mem e S o B
g |o | [ | e
Q & O &G O L o
X 8-M5x0.8 RE10
2-$ 3H7(*80)RE5
(5) Lb
(111) 48
42
) 5w | a .
C()P‘b | bl o
! FiE: ] CR— g =
o
{ﬂn | n !
o\ ©
2 of & |
™ 1] - |
| . N N ’F
!‘\‘Ag’x“:*g;gfg E-SIUITOY2 \ 2-M3x05 BE 6 (HERIEEH) o]
727 (M4)\ (B3| T 7—#FEIIA) _
2% 20 Qax100 Qbx50 Qc-M5x0.8 JFE 6(%2)
(68.5 e 100 50
T=W/) Y ITILE)
2 45 % % I|@ ) [0) [®) [©)
TR E ot e *9°¢ 9 ¥ A0 5 405 *Q o]
o 29
30| (R),
L ‘E 4H7(+8'°12) o ;
RIS 100 & T 50 Qc-M5FHJR
Lc & AERRIE SRR (33)
HYTY T 21.5 35 |20 Qax100 Qbx50 8.5
5.5
| n
A 0
S o
ABBHATE
T T T 1
i fEAN—NYI—23Y :
! |
! i
i 2% TEEEH) TEEER) Ti%E(EiHU)_;
ELARASDANZ M/ IC K BEILAIETT,
2. &Y TS CAMEET T BI8E. tY F XU 1B LTEEL T EE L, 5
3. 7Y (ABBEIE) IO C RIS T BI8E ALY F vy TERA L TEEL T EE L, X
FATBAAIRIL N (M5X0.8) EETES 15 mmUTE LT EE L, »
E4. TEEVREH — I HRERTY,
MR rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 211.5|261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 | 11 12 | 13
HIEEE (ko) 14 | 15 | 17 | 18 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37
1)— 20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
g=EE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | Y—K5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
J

213 I



I_( ;XSO7 OT 5L ZMNFIFIT

[Cp= 374 5
LGXSO7{ | Ea.
- ; FRBFE—IPBIFTONTEY F LA,
[ s B U—riEe | EIEH) — E—IBLURSANE. BESFICTEMB IR BEEFTOTLES,
30:30 mm FERNEE] TS OB MISEL AV 17N ESRLEBRICRY G T LA,
20:20 mm E—sOBLI BESFICTEBINLE—I DV ATNBERTEB LS
10:10mm B HRARET DR TEEES 58 HESHNET T ORI BUET.

BET—HICEOTIIRBMEZB I BNIEBLHIET,
SIHREFTHREVCDBE IHITIZ Y hOIERIITEE A

= = o = =
S [E=3ER HEA—N—\V B B ERHEE— X b
25 BEE—S 100 W A
C3 1 #UELaERRE" +0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
ZtO0—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmE v F) ¢ A ™ @
; 1800 | 1200 | 600 | 800 -
BEEE () LGXS07-30 (048N - m)
‘m N ’ mm/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec e EppE @tmm)  EEEER{HEREES @timm)  BEEEE  @0mm MY | MP [ MR
a'\—)bzyu—jlz 30mm |20 mm [ 10 mm | 5 mm A B ) A B C A C 138 | 121 | 121
BARMER < K¥ | 10kg | 25kg | 45kg | 85 kg 2kg| 3078 1500 1221  2kg| 1237 1442| 2975  1kg| 2335| 2335 .
D —_ —_—
() BE | 2kg | 4kg | 8kg | 16kg "gkg 1191| 501| 418 _ 6kg| 393 435 1062 _ 2kg 1158 1158 mEaY—hE—%
EfH*(HHY) | 56N | 84N | 169N | 339N "qoug] 957 317] 282 _ 1okg| 244] 251] 793 75 994X 140
FERAREAN A W 70 mm X H76.5mm % oy NE 100W
2K ST + 202 mm LGXS07-20
21— ISO CLASS 3 (I5014644-1)tay  XFAEFE @i EBEREEREE  @oon ZEEEE @don 0 A—5H—F EES
E s 30 N& /min~ 115 N& /min A_LB _|© A | B | C AL C e mmm |SOMIVOT
BREMAEE.BE |0~40°C, 35~60 %AH (@maEce) _ 10ke| 1327 370 358 10kg| 313| 304 1164 _ 1kg| 3416 3416 SGM7J-01
P 20kg| 1136 186 183 20kg| 131 119 804  2kg 1701/ 1701 '~ sv-1010
%2 BEBRNYEL A PRIERAEIC &> TaRSREIE _2oke| 1509 163] 173 _25kg| 109 97| 1010 _ 4kg| 841] 841 Sv2-1010
bf&b‘ﬂ%ﬁ“% ') ;Tg ~ ~ LGXS07-10 HF-KP13*
ZOBIRIITT BRREEERELTREE I HHE A | B[ C A[B]J[C A ] C HK-KT
. EEDC<EEL. i ) 15kg| 2420] 338| 372 15kg| 306 271) 2192  3kg| 1688 1688 s (i) |HooM-K10030
*3. BN BATMUBEIIIG SN E—SHEHD aougl 1531 160 176 _30kg| 106 94 1155 _ 6kg| 827 827 R8BM-1M10030%
g Dl ZERISLOCEL LAY, askg| 1181] 101] 111 _45kg| 39| 34] 623 _ skg 612 612 LFY=v7(#) |MHMFO!
x4, 01) - VIRIFT ZCEROBRISES|I T 7 —#F 2 B3 T 9 9 9 - ——
TEMCES L EE S — JBIET1000 mmisech T oo H 41712 Y b <GX-BEND-40>
TIEAENIBORRETT, » . EDEEE TR LTL—F
X5, MBI BISEMRE ERBBTRTY T, KT R e ERERHERE  @oom ZEEEE oo () FARECLUET,
X NIREE SRR - I — X M3P237 TSRS, A B C A]B]C A C
30kg| 2915 172| 197 30kg| 122 106) 2458  6kg| 907| 907 Frm=a=y i SLIL—F
50kg| 2535 96| 110 50kg| 34| 30| 1476 _ okg| 591 591 RS BRES
85kg| 2024 49| 56 _85kg]l 0 0| 0 _16kg| 314] 314 GX-BEND-40 |KES-M2295-00

% 714 F&H810,000 kmBFD2 S+ ¥ LEt V5 - KU BEELE TOEMTT,
X st EIFOR O — 213600 mm.

BIRETCEAOBE BIRELE)
mE A BEHEA— NN\ TE"

Z2kO—-% 50 mm ~ 650 mm (50 mmEw F) LGXS07-30 LGXS07-5
:mm) 3 D ‘mm] :mm) :mm]
AR=IFZU—=F [30mm |20mm | 10mm | 5mm 7’(:'2@;5“'1 B (amc ) mﬁﬁﬁﬁ B (Emc ) §E1§FHBEA (Tmc ) §EﬁmﬁA (Efnc )
BAFMEE S5kg | 10kg | 20kg - 2kg| 1020| 897| 608  2kg| 579 830 976 _ 1kg| 1165/ 1165 3kg| 1093] 1093
pama |7 1;‘1-7%"&/)52 1?1'725"5/)52 984 g/)sZ _ 5kg| 461| 346] 245  5kg| 208] 279 401 5kg| 639 639
= = ' ' LGXS07-20 8kg| 384 384
BEAARHEE 1kg | 2kg 4kg 8k9 xR @:mm  EEEFHERR @mm BEGEE  @0mm
mammE | EE|1472m/5 1472 m/s| 844 m/s’ | 432 m/s A B C A [ B C A [ C
(156 | (156 | (09a) | (044 3kg| 1224] 758] 640  3kg| 600] 692| 1175  1kg| 1793| 1793
6kg| 684| 369] 321  ekg| 274 303 621  2kg| 891 891
B iRXEE-INRE/FRES 77 (BR) 10kg| 459 214| 190 _10kg| 138 147] 376
LGXS07-10
KE /B LGXs07 IKFEERR et mm)  EREIER{ERIBE @ef:mm)  BEEAER  ef:mm)
%5 — LGXS07-10 ABC A B C A C
£ 20 5kg| 2208| 622| 665  5kg| 603| 556) 2129  1kg| 3012 3012
15 KN — 1GXS07-20 | 12kg| 991| 249| 266 12kg| 200 182] 890  2kg| 1487| 1487
E 10— 20kg| 637] 142] 152 20kg] 83| 75| 497  4kg| 725 725
w LGXS0730 | s 34 K& 10,000 kmBSDR 5 1 ¥ EE T 5 — & UMRELE COERTT.
B OG5 0 15 20 X E@MEtEEOR M- 213600 mm,
HREE (kg
s B SNEEROEMRA NO—9 L REERE
£E
& %25 — LGXS07-5 M2 hO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
£20 y—K30 1800
15 g —— LGXS0710 | g | U—F20 1200
10— — Loxso720 | (mm/sec) | U—FK10 600
B s Y—K5 300
e LGXS07-30 — — -
=02 4 6 8 10 X BIUEREETHEDIBE T 1=y MOZERIITEE E Ao
WEHE k] X BALHEARII50 ~ 650 (50mmE "y F) TTHEAL 0,
X BRBEDREIIHY T A BRTLELZ NO— U THNIRBRERENTEETT .

BENEERE NG MBS PEIEREICE D TIIRSREREIELBNIBAHUE T,
X NNEERRE BT — X MMIP.239E TSR EE 1,

& YAMAHA

& PO IaAL—2a - FRERIEBEHAN—YA MO OBRICTEX T, FMIIP42TIHERIZE L,

I 214



LGXS07

E—FFBMIFIZY b

ZhO—2 \ B (S 2 hO—2 \ B (g WEERX | e
50 - 600/650 - GX-BEND-40
100/150 - 700/750 -
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 -
500/550 - 1100 -
~ di
e |
[=al}
g 5
4 2\ =5
LGXS07 Ef
113 BHANO—2 (89)
36.731) 88 12.7621)
32
g
oS Ll | [ 1 I Y
‘T{l\!l “' ] ! 1“0
S
[ | L e
N 3 I — T — 1]
N 8-M5x0.8 & 15
2-¢5H7(*§"?) R 28
(5) Lb
] ‘ (146.6) Z,?
% . 114 - 50
¥ 13 (66.8) < S
b it : - T i, 7 -
B)
Y| |
" g~ |
B - - |
| ‘
M6x1.0 % E-IBRAUTOYY \2-M3x0.5 FE 6 (IARAE2ER 42
N (I —’f&ﬂiﬁﬁ%) ARfs x0.5 F< 6 (WEBAIE2EF) LJ
7REFMA)\ 4 Max07 %2 8
175 15 (Qa-1)x60
L RE) 60 Qa-M6x1.0 B 76:2)
25 éo So I
555 = o | o0 = =y = =y 3 @m
T -6 R n N : A :
Il 2 |@ @ ¢ S ° @ g P @|”
= g o ] @@ @ & @ & QO
i WR)/ 2 Qd Msﬁwau/\
. $4H7(+§12) 26 AT S FA(23)
RE5 ) 100 A 50 95
w1 A s — C o .
77U THER 355] 35 15 130 Qbx100 Qox50 55
|
| N
oo o
T T T T e T T e e e e | m] i;)’i
| ; | \—HRfE ! B
i i L
! S, : ABRBAE
! < 2 T T =
i . =N Lo I
: : N 2 ; : H
| SRS | | ? ? [
UL ... SO N U Lme esER) | TRAGR) TR |
SE1 RN SOANZ b/ & BELETT,
T2 5 W INCCAENIT B85, £y P2 1A LTEEL T &,
I3 TR (ABTE I CARET S BI85, WElE U+ + v TEBA LTEEL T EE L, -
4. THA D AEN — 3 RAETT, 9
gHZ2bO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050|1100 @
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 (1102|1152 |1202| 1252|1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 20 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 12 10 12 14 16 18 20 22 24 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
FEHEE (kg) 32 34|37 40|43 |45 |48 |51 |53 56|59 |62 |64|67|70|72|75|78]|81)]83]|86] 89
')— K30 1800 1530|1350(1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630
- 1)—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(msoe) U= F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERTE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
. J

215 I



=~
=)
=3
=]
S
-
~<

i
Ny
<
N
&
-4

LGXS10

W ECR R

®T—5LAMMFIF1I—5

LGXS10- -

[ZFE]

AERIE—IHMIUMSITONTEY FtEA,

| a6 U—kiEE |
30:30 mm
20:20 mm
10:10 mm
5:5mm

100~ 1250
(50mmEyF)

E—IBIURSANL BBSRICTEB BRI AEZTOTILS Y,
E-YDORIMIAERI AV AT I ESRBLEBICRUMEII TS
E-—YDRBII. BFSIIITERBSINLE—FDVZ 17)[/:;&7&_6&; <713L\
RE) HIRNRETDRECTEGZTDE  BHEEHNETITDENNHUET,
BET—HICEOTIIRBMEZB I BNIEBLHIET,
SIHREFTHREVCDBE IHITIZ Y hOIERIITEE A

AhO0—2

B2 FHBA—IN=I\VJE* HEHNEFRE—XV b
BISE—H 200 W A
#YELHERDRES £0.005 mm

AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c

Z2bhO0—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE"w F) ¢ A @ m

; 1800 | 1200 | 600 | 300 -

B (1) LGXS10-30 N -m

= mm/sec | mm/sec| mm/sec| mm/sec  kE{ERARE Gomm) BEEHEREE  Gwonm SEGEEE 0om MY | MP | MR

AR=W2ZY—F |30mm|20mm |10mm | 5mm A B C A B C A C 274 | 214 | 241

BATMEE<|KF | 25kg | 40kg | 80kg | 100kg ~ 10kg| 878] 537| 202 10kg| 271] 473| 803  1kg| 4135] 4135 — ]

(1) EE | 4kg | 8kg | 20kg | 30kg  20ko| 609 256] 146 _ 20kg| 118 192] 481 _ 4ko| 985 985 |blii=1kemt]i=tmd

ERESCHBL) | 113N [ 170N [ 341N [ 683N 25kg| 608| 211| 124 25kg| 93| 147| 454 >SS 1Z] 160

AERAREAR W 100 mm X H 99.5 mm e 200W

L ST +175.5 mm AR o  EERAEHE | Gtom SEEEE 0om

U -VE™ ISO CLASS 3 (IS014644-1) 124 RRERRG NRTEECE RG z‘g A—H—% B

IB5IR TP — " 30 N£ /min ~90 N£ /min 15kg| 1269] 451] 282  15kg| 252| 387 1159  3kg| 2062 2062 () 2111 |SCMIV-02

ERRIRRE EE  |0~40°C,35~80 %RH (WBRECE) ~ookg| 754) 253| 158 25kg| 123| 189] 629  6kg| 1012] 1012 SGM7J-02

X1, FIRY COBE LITBRDIEE N 40kg| 466) 142 88 40kg| 51| 78 311 8kg| 750 750 () -1z [SV-H020

X2 BEERAYE MBS PR ERMHICI O TIRSREISE B Sv2-[1020

ULBLENBYUET. LGXS10-10 HF-KP23
BWRO—UH700mmEBZDES EEEEICEOT  KEEHE (gt:mm)  EREER{HEFDES (ot:mm)  EEGEER  @mm) - e —
IIR— VAL ORIEN LT DIEEN BT, (BREE) ATB [ C A B[ C Al c SHEH (1) |HG-KR23*1
ZOBIRIRTRSEEZERELUCERETIIOBE 301 1794) 208] 203  30ke| 162] 234| 1623  5kg| 1926] 1926 HK-KT23*
BFOTLEELN, R8BM-K20030

X3 B BAR MBS ST — s hEteey 50k 1358] 162] 111 50kg| 68| 98| 1060  10kg| 931 931 Au0z () eI

MLOBEHRNTHEDERELLETY 80kg| 1266] 86| 50 _8Okg| 16] 22| 552 _20kg| 434 434 -
%4.51) - UBIRC ZEROBIAEEIT 7 —HEETIIT P IMSMD02

TERAL S E T oY) — VEIR1000 mmjsecA T LGXS10-5 NFYZ5 () [MSMFO2

TZERINBORSEETT, IKFEERRF (i mm) R EFD T (t:mm) EEFERRF  @0:mm) MHMEO02

X5, BER3|BIIERRME. ERBECRAEYET, Al B[ C A B[ C A C - —

X NRAEARARE B E—X ~ MIP240 2T SRS, 30kg| 5605 321| 225 30kg| 181 258 5195 10kg| 1018| 1018 ! M3 - b <CXBENDLO> <D
50kg| 3694| 177| 124 _50kg| 79| 113[ 3111 _20kg| 477| 477  &muds,
80kg| 2619) 95| 67 _80kg| 22| 31| 1557 _30kg| 296| 296 *Z DAMCOMAITL=Y AR

100kg| 2224] 68 48 1o0kg) o0 o0 ©

— — - — . [T TEEDIN DY
X H4 KE®10,000 kmBSD 251 5 LEE Y8 ~ & UBEELETOERTT, BT BRES

X EmETEROZ MO —213600 mm, GX-BEND-60 | KEV-M2295-00

BIRGET CEERADIRS (BiRELER)

B BT

WA —N—N\VITE"

= = LGXS10-30 LGXS10-
AbO=9 | 100mm~650mmEOMmEYF)  jpimmps @ SERAEEE  ooon SEEER Goon  SBBRE ewm
AR=xZY—=F |[30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B C A B C A C A C
BAUMEE 10kg | 20kg | 30kg | - 3kg| 1041 1117| 541 ~ 3kg| 521| 1046] 1009  1kg| 2054] 2054 4kg| 1550] 1550
samae | XF902n/s0en/s 70 _ 6ka| 581 534| 266  6kg| 241| 466] 539  2kg| 994] 994 8kg| 743 743
2@ | ke (126 10kg] 384| 300 153 10kg| 125| 235 327 12kg| 474 474
RAFARES 2 kg 4 kg 8 kg 12 kg LGX510-20
mEE | 2B 1962 M/ 1962 m/s°|10.84 m/s’| 553 m/s’  AKEERE omm BERMAEEE  eoom SEEHE @omm
= 2G6) | 2@ |(1.1G)|(06G) A B [ A B C A C
Skg| 1218| 844| 493 = 5kg| 464| 778| 1177  2kg| 1602| 1602
B RS R (R A S - 12kg| 575| 326] 193 12kg| 159| 261| 516  4kg| 788 788
WX E-NEE/HEEY 57 (BR) 20kg| 375 177] 106  20kg| 70| 113] 290
KE /B LGXS10 LGXS10-10
i 25 —— LGXS510-10 IKE(ERRE (etn:mm)  EEEEN(HERE (ef:mm) EEERARF @0:mm)
£2 A B [¢] A B [¢] A [}
B 5-\\ — LGxsi020 | _10kg| 1851 568| 383 _10kg| 343 504| 1784 _ 3kg| 1849| 1849
‘ié 10 ~_| 20kg| 973| 263 177 20kg| 136| 199| 885  5kg| 1086 1086
g s ] LGXs1030 | 30ka| 671] 162] 109 _30kg| 67| 98] 552  8kg| 656 656
] 0020 30 40 X H4 R&8510,000 kmBFDR 51 5 LEE > S — KU BEELETOERHTT
HEEE k] X FastEROZ MO — 213600 mm,
s LGXS10 B SMEEROENA NO—7 EREEE
2% — LGXS10-10 BWALO—2 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
Bas o~ — 16X51020 U—F30 1800
%) -
= 10 i s=EE | Y—F20 1200
&2 s LGXS10-30 (mm/sec) [ J— 10 600
i — LGXS10-5 Y—K5 300
= 0 5 10 15
BEES [k X SIERERTHENDBE ITMIFIZY FOIERIITEZ A
B [kal X EAURBEHEIE 100 ~ 650 (50mmE Y F) TTBRAL 7S,
X BIRBEEDREIHY U ABRAMLZ NO— 2 THNERBRERENTHETT,
BEIEEA G SE PEERMIC LS TIBSEEICELRLBAB 7,
X R REE - BIEE— X~ MNIP242% TSR a1,
@ YAMAHA
& | J A7 I -3y  EMEBEIIBHAN—TA PO OBHHEICTEFT, FMIIP42TITHERELSEE W,

Il 216



LGXS10

E—FFBMIFIZY b

ZhO—2 \ B (S 2 hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 - 700/750 - GX-BEND-60
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 -
500/550 - 1100/1150 -
600/650 - 1200/1250 -
A
QS |
[=al}
S3
4 N\ =o
LGXS10 =k
88 BMzrO0—2 (87.5)
106£1) | 95 9.5(%1)
80
g r 6
S I 35 1.5
o ! T 1 ey
& ] Hl i
N — 1
2 \BM508735 9
2-04H7(*3)RE 6 SR B
Lb
%vnegxﬂ OR a;& (150) 2-M5x0.8 F& 10 100
5| T 95 0 (50) / (WEEE2ER)
B{$F3) o - 84
i A Il |
: 3 _ [ PR e -
N | ‘ ] < § P 7‘_:
Qe ] * ° !
4-M5x08 RE 8 \%—9w1w7‘uw I L
100
31 —_ Qa-M6x1.0 B 12
15 z |8 88 _ 50 Qcx200 ld _ 60_ 60
e T 70 200 —
4RI =
53 S
S o S o 'y Py 7 N - Py Py § = -6 |
= S Y= —— %oy - -9/ -1
3 o + + + + + N ’\’7 0.2 9
h‘y7°|J~/7*gB§¥m ¢10H7(+8‘015)ngﬁﬁ2§ﬁ€! 200 A < 94>,
2-96H7(*8"" )Fe 8 100 Qdx200 CERRATE
10£0.02 Lc
Qb-M6f#4 R 2
CERTESRR(E3) (L) 53
i 31 R ' ?;
i 115 32| 22 i =f
14 =5 |
— o
- = |
| B ! 2
' P TS : HEEA

ELEHEANSDANZ N Y/NCKDEEMETY,

2. BT ) 7 (CEIMIE) TAKETICHER Y DRBINTERIL F<MEX1.0>IF B TFREK20mUE>E LT ZE 0,
(G5 TRAR TR ICER T DRBITERIL F<M6X 1.0>13 B FTRSKEADES +H1OmUT > EHRLE,

SES. BRGHFT R (CEMIE) IS TARET S BI85 > — L& IIH L TEREL T &,

-
@
&
EWAFO—2 100 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000[1050[1100[1150[1200[1250
Lb 275.5]325.5|375.5| 4255 4755 6255 | 5755 6255 | 6755 | 7255 | 7755|8255 | 8755|9255 | 975.5 [1025.5[1075.5/1125.5/1175.51225.5/1275.5(1325.5[1375.5[1425.5
Le 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050]1100]1150]1200] 1250
Ld 0 [ 50 [100] 150|200 50 [ 100 150|200 | 50 [ 100|150 [200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [200 | 50 [ 100 150
Qa 8 (10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
ab 4666|688 ]|8]|8 ] 10[10[10[10[ 121212121414 |14 |14 16 16 16
Qc olojofJofJo[ 1ttt 1[2[22[2[3[3[3[3|4|4]4]4]5]5]5
Qd 0o loJofJofJo[ 1t [ 11122223333 |4|4]4]4]5]|5]5s
*BEE(kg) 4651566166 7.1|7.6]81 869196 10.1[10.6]11.1[11.6/121(12.6{13.1[13.6{14.1[14.6(15.1(15.6(16.1
1J—F30 1800 1530[1350[1170] 990 | 900 | 810 720 | 630 | 540 | 450
o |20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 | 300
(RREE [U—F10 600 510|450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 [ 210 180 | 150
U—F5 300 255 | 225195 | 165 | 150 | 135|120 [105| 90 | 75
BEEEE = 85%] 75% 65%| 55% | 50%45% 40% 35% | 30% |25%

217 I



I_( ;XS‘I :! OT 5L ZMNFIFIT

W ECR R

LGXS12- -

[ZFE]
AERIE—IHMIUMSITONTEY FtEA,

| a6 U—kiEE |
30:30 mm
20:20 mm
10:10 mm
5:5mm

100~ 1250
(50mmEyF)

E—IBIURSANL BBSRICTEB BRI AEZTOTILS Y,
E-YDORIMIAERI AV AT I ESRBLEBICRUMEII TS
E-—YDRBII. BFSIIITERBSINLE—FDVZ 17)[/:;&7&_6&; <713L\
RE) HIRNRETDRECTEGZTDE  BHEEHNETITDENNHUET,
BET—HICEOTIIRBMEZB I BNIEBLHIET,
SIHREFTHREVCDBE IHITIZ Y hOIERIITEE A

AhO0—2

7~ = o = =
21 PEEALE HEA—N—N\VIE A E—X Y b
S Y R 400 W A
3 g #YELIERDEE +0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
Z2bhO0—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE"w F) ¢ A w m
= %2 1800 1200 600 300 LGXS12-30 (848N - m)
RRER () mm/sec | mm/sec | mm/sec|mm/sec  KE(EREF (sfi:mm)  ERTEER{EFAES (ot:mm)  EEEAER @ mm) MY | MP | MR
K=V —F 30mm |20 mm |10 mm | 5mm A B C A B 3] A C 334 | 334 | 204
EAAMEE|KTE | 35kg | 50kg | 95kg [115kg  10kg| 1796| 1074| 637 10kg| 631| 1009 1720  3kg| 2642| 2642 — ;
(184) &EE | 8kg | 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1300| 531| 332 20kg| 316 466| 1171 6kg| 1289| 1289 ESY—hE—%
B> (1) 225N | 339N | 678N |1360 N 35kg| 1341| 334| 227 35kg| 197| 269 1130  8kg| 951 951 >SS 1Z] 160
FERARIESNR W 125 X H 101 AR ==
QEE STT;ﬂ 5mm o LGXS12-20 EAAN 400 W
: IKFE(ERR (:mm)  SEEER(HEFRF emm) BEERAR  Gwom  Fog
o —E ISO CLASS 3 (1IS014644-1) 182 A B c A B c A c i | AmH—% 2
WEIET 7 —*° 30 N£ /min~90 N£ /min 15kg| 2231] 904| 613 15kg| 591 839| 2141 5kg| 2424| 2424 (5 %) 1y | SCMIV-04
ERRERE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHECZ L) 30kg| 1290| 428| 293 30kg| 260| 363| 1167 10kg| 1207| 1207 SGM7J-04
X1, BiEY COBER LB RDEBE 50kg] 882| 237| 164 50kg| 126] 172| 710 15kg| 803| 803 (05— 7 |SV-1040
X2 BEEEMN R MSEPEERGICS O CIIERSEREIE B 7 SV2-[1040
LENBYHYET, LGXS12-10 HF-KP43
BHMANO—oH700mmEBLHEE BfEsABICE DT KFERE eiimm) ERERAERE  @ton EEERE @ mm N e
IIR—ILRLORIENRE T IEEN B E 3. (RIREE) A B [ C A B [ C A C SZB/M(F) HG-KRAZ*!
Z@Hél;ﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁf‘é%EthUCEE%TLTE;EH?% 30kg| 3109] 607| 456 30kg| 413| 542| 2978  10kg| 1862| 1862 HK-KT43%!
32T R88M-K40030
K3 e B RSB ST s hoeisy  0Ke| 2421] 345| 260  50kg| 215| 280) 2208  15kg| 1221) 1221 O (i) | REEM-K40030
Lo BEHT BEDEBE BT 80kg| 2417| 198] 150 80kg| 103] 133| 1927 25kg| 708| 708 _ R88M-1M40030
%4.51) - UBET T BROBIINAI T 7 — MEEMSITT _ 95kg| 2559] 159] 121 _ 95kg| 73| 95 1830 p MSMD04
TEAEE (O F .2 — EIF1000 mm/secd T KFYZy 5 () IMSMS04
TIERSNEBORSFETT, LGXS12-5 MHMF04
X5, BERS|BIIEARME ERRECRLEYET, kP ERES @mom  BERFERER  @oonm BEEEE  @wom - =
X IR SRRRE BT —A T MIP244 BTSRRI, A B C A B C A c *1. ;gﬁg%& Y Zﬁéﬁﬁ“gﬁ% fg
30kg[11079] 653| 504 30kg| 456/ 588/10692  15kg| 1332| 1332 jityiedg
50kg| 7434 373] 288 50kg| 239) 308| 6935 30kg| 634 634 2. PHHCOMMII=Y MM
80kg| 5458 215| 166 80kg| 117| 150| 4713 46kg| 402 402 cERA
115kg| 4364| 136| 105 115kg| 55/ 71| 3221 ?ﬁmtﬁ vb] 2LFL=F
% 71 KEH10,000 kmBE D254 5§ LBt 5 — & BEELE COERTT. RimB5 BRES
X HaEtERFO R FO— 213600 mm. GX-BEND-60 | KEV-M2295-00

BIFGET CERDIES (BRELER)

W E AR

BEEBRA—IN—/I\VFE*

— = LGXS12-30 LGXS12-5
2+0—=2 100 mm~650 mm (SO mmEYF) 2o pges @:mm  EEEENFHERE @:mm BEGEHE  (@0mm EEEHE  (@nmm
A=Y —F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A T A c
BAAREE 20kg | 30kg | 40kg | — 5kg| 1216 1297| 669  5kg| 648 1224 1183  2kg| 1984] 1984 8kg| 1487| 1487
samem | F19520/s 1962 m/S 1962 m/s | _ 12kg| 461) 508| 252 12kg| 226] 436] 427  4kg| 960 960 16kg| 712| 712

e | ce | @a) 20kg| 316] 280] 147 20kg| 117| 213 266 24kg| 454 454
BAAMES 4 kg 8 kg 16 kg | 24 kg LGXS12-20
mamme | E2(1962m/s’ (1962 m/s1962 m/s’| 985 m/s” Ik {EFAES (trimm)  EBEEGHERE  @mom BEEEHEE @om
2a6) | 2@ | 26) | 1& A B C A B C A C
10kg| 999 807 489 10kg| 458] 740] 966  3kg| 2031| 2031
B R SRS S 5 20kg| 521| 378] 231 20kg| 196] 311] 479  5kg| 1193| 1193
WEAHE-MEE/HEEY 57 (HR) 30kg| 382 234] 146 30kg| 109] 168| 325  8kg| 722| 722
KB LGXS12 LGXS12-10
w5 —LGXS12-10 | KB Gpt:mm)  EEEIER{IAEFIRS @t:mm) BEMGAR  @mm
£2 A B C A [ B C A cC
P SN 15kg| 1668| 737 535 15kg| 491| 672 1628  5kg| 2071| 2071
b NS — LGXS1220
210 25kg| 1060| 423] 308 25kg| 263 358 1012  10kg| 1011] 1011
% 5 LGXS12-30 | _ 40kg| 709 246] 180 _ 40kg| 134] 181| 644 16kg 612 612
= 00 10 20 30 40 50 X 714 R&dn10,000 kmBEDR A5 tEE VY - K WUBXELETOERTT,
. X ZESHEtERO2 FO- 213600 mm.
xEE [kal
B LGXS12 B SNEEROENA NO—7 L BEEE
2% — LGaX512-10 BWAFO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
15 T—— — LGX512-20 _. Y=FK30 1800
i ESEE | U—F20 1200
=10 LGXS12-30 | (mm/sec) | U—F10 600
B s Y—F5 300
= — LGXS125 | T =
= % 5 10 15 20 25 30 X SIRERTERTHENDBE ITEHIFIZY FNOZERIITEE B A,
RHE kol X BHRRAEIZ100 ~ 650 (50mmE W F) TTREALFEE N,
X BRREDHEITH Y FEALEBIRITELZZ NO—I THNIIREREXENTEETT,
BEEMNENSEPEERGICI OTIRSREIELRBVELAHYE T,
X INRERRE - BMEE— A MIP246% TS5BS 0
@ YAMAHA
ars PO IAL— Ty  BHEEIIEHA N A IO OSEBEICTEE T, FMIIP42TIHERELEE Y,

N 218



LGXS12

E—FFBMIFIZY b

219 I

ZhO—2 \ B (S 2 hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 - 700/750 - GX-BEND-60 -
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 -
500/550 - 1100/1150 -
600/650 - 1200/1250 -
~ di
e |
[=al}
S5
4 N\ =o
LGXS12 C-
106 BWz2h0—2 (105.5)
. 130
10.5’(\,31) T
s || [l
o Ex 3 £ 3
I i
iy 7L HI
:Eﬁ ‘
i) Lo = e ——
D wp
X 8-M6x1.0 & 12
2-4H7(*32) R 6
() Lb
(185) 2-M5x0.8 F& 10 125
50 (675)  (NEEfE2E
“ 105
2-M6x1.0%6 %% ‘ = B i
atr—wsmmm | > o0 — = | 0
B o
- ’t * 1: o
~ N —
B E-5RIITOYY L [y
727 (M4) 4-M5x0.8 R 8
Qa-M6x1.0 B& 12
35 10;50 50 - Qcx200 Ld _ 60__60 — s
12 8 & M ] S -
4RI < S * R R g . N = o ©
5 3 5 98 4 [
S © & - + + + < _'; ~ pat
I ¢ 10H7(*3O°)CHMES R 200 A 10 =
. 2-¢6H7('4"?) R 8 100 Qdx200 CEBNTE
HyT) A 10£0.02 Lc M
Qb-M6R#4UR 0
CEBiE SR (23) 5
T T T T T T T 1 23
| 2-M6x1.0%% 6 = d 5,
i (B3I T 7— BB ! °
!
: 2
S
! S 2
SR A
L EWHRASDANZ Ny /I EBELTETT,
SE2. BUSH 57X (CEBMTE) CAMEES ISR T 2 ABIUTERIL F<MEX 1,05 B TEE <20 milE>E LTS,
B3 & 0 TR CA KB ER T 5 ABIT =R F<MBX 1.05(3 B FESKBADES +10mUF>EHELET, =
SE3. BUEY S 7 (CETED |- C A AT T 2188, o —ILERN LTEEL T EEL, Q
(0]
gHz20—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/1200|1250
Lb 311.5]|361.5|411.5|461.5|511.5|561.5|611.5 |661.5|711.5|761.5|811.5|861.5|911.5|961.5 [1011.5[1061.5{1111.5[1161.5{1211.5{1261.5[1311.5/1361.5[1411.5[1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/1200|1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FisE=E (kg) 65|71 ,78|85]91]98]10.5/11.2(11.8/12.5/13.2/13.9[/14.5/15.2/15.9]/16.5[17.2]/17.9]/18.6/19.2/19.9/20.6/21.3]/21.9
)—F30 1800 1530(1350{1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
JE— )—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RREE [U—F10 600 510 [ 450 | 390 [ 330 [ 300 | 270 | 240 [210| 180 [ 150
Y—FK5 300 255 225195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE = 85% | 75% |65% |55% [50% [45% [40% | 35% 30% 25%
. J



I_( ;XS‘I 6 OT 5L ZMNFIFIT

W ECEIT
LGXS16- :
FRRFE— 5 AT DNTEY Ft A,
T BTG E—IBLU RS/ BES FICTEB R BEETOTI LS,
E—SORMUMIBEII A2 7 ESRL BRI FIT T ZE 0,
P (50mmE ) E—SOBBIE. BB I CEBIN TS DV 1 TIEE R TRR S,
B RIRARET SRR TERET 5& EREHNETT2BNABYET,
BEE—5IC Lo CIIRNBMEE BB EEHBY ST,
SRR ECHEN DB IFlF1= Y FOTERIITE S A

7~ = W = =
o CEE3E HEA—N—/\V T’ HEINFEE—X Y b
SN EERE—% 750 W A
CRl BUELnERDRE" £0.005 mm
AEE HEIAR—IL1a L ¢ 20 (C58) c A B c
: B c A m m
Z2bhO0—2 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEY F)
. 2400 1200 600 N
BEEE (HY) LGXS16-40 (848:N - m)
= mm/sec | mm/sec | MM/SeC kg (sEIEE Gtrmm) BEEMHERE  Gwonw SEGEEE G0mm MY | MP | MR
A=W SY—F 40mm | 20mm | 10mm AT B | C A B | ¢C A | C 706 | 706 | 620
RAAMER|KkF | 45kg 95 kg 130 kg 15kg| 2876 1866 1253 ~ 15kg| 1273| 1802| 2797 = 3kg| 6605| 6605 v
D —_ —_—
(H5) BE | 12k | 28kg | 55Kks  goug 2385 997 776 30ks| 782 935 2263  Gko| 3699 3690 bl A=ICmml i il
ERRHES (1) 320N | 640N | 1280N 45kg| 2330] 720] 604 _ 45kg| 598] 658 2174 _ 12kg| 2827 2827 750SY4X] 180
HERABENR W 160 mm % H 130 mm e 750 W
2R ST +242.5 mm LGXS16-20
DR ) ISO CLASS 3 (15014644-N 1 AF B oo BERMRAE @0 o BEEREE eoon £ 4op-g| =
WEIEI 7 —*5 30 N£ /min ~ 90 N& /min A_|LD |G A LD |G AT I, SGMUV-08
EREEEE.EE |0-40°C, 35~80 %AH (Emuz-c) _ O0ke| 3862 1255/ 1106 _ 30kg| 1102 1192) 3742 _ 10kg| 3404/ 3404 RRINBH
50kg| 2568| 733| 652 50kg| 630] 671 2422  20kg| 1740] 1740
K1 AR CORRLAEADER 80kg 1798| 440] 394 80kg 360 377| 1612 28kg 1504 1504 ()3—12 o075
%2 BHERNE MBS PEERMC S DT BBREICE 9 9 9 BN “A1sv2-01075
LRNESABYET, o5kg| 1579] 362] 325 95kg] 288] 300 1373 HEKPT3
BMANO—hB00MM AR D EE BEERICE DT e e
IR—IVALORIEN AT IBEN HUE Y, (RIEEE) LGXS16-10 SEBHH) HG-KR73
ZOBERICTT BSEEEERE LCEEE TIF2HE KEERE @tmm  BREERAERE  Gwon BEERE  Gmmm HK-KT7M3*!
EIOTLEEL, . R - A B c A B c A c N R88M-K75030
X3 BN BATWURERMAIIONLE—INEMHD " soug| 6253 1026 1024 50kg| 980 964] 6089  15kg| 3434| 3434 ALO> W) e 75080
MLOBERNTDEDERELETT, o
X4, 2) — VIBET I EEDBIIRE| T 7 — #F AT 80kg| 4447| 623| 624 80kg| 573| 561| 4240 30kg| 1684| 1684 P MSMDO08
TR S F . o) — VEIF1000 mm/seclA T _100kg| 3957| 489) 490 100kg| 437| 426| 3706 _ 55kg| 889 889 1Y+YZy 9 () [MSMFO8
TIRERSNIBOREETT, 130kg| 3786] 365] 367 130kg| 312| 302| 3422 MHMF08

X5, BERS|EIIERAFE EARRTRELUI T, N — N e - —
X IR SRR BT —X > N3P 248 TSI, ¥ HA REFH10,000 kmBED A SA45 LAtV Y - LWUBRELETOERTT, X1, $EEF 1= Y b <GX-BEND-80>&

X FsTEIFOR O — 213600 mm. DHEEETIEL LT L— b (1) His
BERUET,
X2, PHFETOMEIF 1Y MITER
TEFA.

fEF 1=y b | SLTL—b
HEEAX BRES
GX-BEND-80 |KEX-M2295-00

BIliET CERDIEE (SlRELER)
B EFL& WA —/N—/\VJE"

Z2tO—2 100 mm~800 mm (50 mmEw¥)  LGXS16-40 LGXS16-10
KRR SY—F 40 mm 20 mm 10mm  XFEERE Gt mm)  EREER(S EFT S Getemm) BEEHE @ mm BEEMAR  @mm
BATMEE 30kg | 60kg - A B L C A EEC A_LC A&

K [19.62 m/s? | 19.84 m/s’ 10kg| 1271| 1669] 836 10kg| 816 1585 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
BENEE e At - 20kg| 725| 803] 429 20kg| 404| 725 683  5kg| 1710 1710 20kg| 1438| 1438
EATREE 8 kg 16 kg 32 kg 30kg| 534| 514] 287 30kg] 259] 441 480  8kg| 1038 1038 32kg| 870/ 870
BEEE EE 19.62 m/s*|18.43 m/s?|11.17 m/s> LGXS16-20

2a6) 1.9G) 1.1G) IKEERE (wtr:mm)  EEEER{T(EER RS (pfmm)  EEERARF  (@:mm)
A B [+ A B [+ A [

TR T IF T ZE = 20kg| 1722 1123| 875 _ 20ke| 842| 1056] 1679 _ 5ko| 3473| 3473
WAEE-MER/HERY 77 (HR) 40kg| 952 535 428 40kg| 388 470| 895  10kg| 1723 1723

KT/ g LGXS16 60kg| 682 339 276 _60kg| 232] 275| 611 _ 16kg| 1064] 1064
& 25
£ 2 — LGXS16-20 | 3¢ 7j+ K& 10,000 kmBEDZ 51 & LBV — KU XELE TOBERTT .,
o X FZastEROX O — 213600 mm,
B A\ LGXS16-40
& 10 =3 =
o B SRR OENR k O—2 & BERE
=
B 0G0 2 w0 w0 W2 hO—2 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800
e y—F40 2400
R BEEE ) K20 1200
(mm/sec) -
=8 LGXS16 y—F10 600
) — LGXS16-20 | X BIMERAETHEN DSBS WFHITIZY FOTERIITEZ A,
£20 X S IUERAERF100 ~ 800 (50mmE Y F) TIBAL LS,
TR Loxs1e-4g | X BREEOREEH Y S ABRTELR NO— I CHUIBBESHEITETT .
2 BRI AR MEA B ERMC L D CIIBDEEIEL R BN DY E T,
= X REFRE M E— X MNIP250%E ZER LS,
B s — LGXS16-10
RO 0 20 30 @
HXEE (kg

& YAMAHA

& PO IaAL—2a - FRERIEBEHAN—YA MO OBRICTEX T, FMIIP42TIHERIZE L,

I 220



LGXS16

E—FFBMIFIZY b

ZhO—2 \ B (S 2 hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 - 800/850 - GX-BEND-80 -
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
400/450 - 1100/1150 -
500/550 - 1200/1250 -
600/650 - 1300/1350 -
700/750 - 1400/1450 -
~
(=2
[=p )
S
( 2\ =5
LGXS16 =k
1215 BHASO—2 (121)
s | .. 140 s
14.5(%1) 120 14(%1)
‘ 1 90
g - -
g m w 6
H ! i
o A | I ’ —-+—-Ht 350 115
N L \Jl‘r" I
—\ Nl
= 8-M8x1.25 & 16
2-96H7( 30 ) R 8
Q) Lb
N %5 ‘ (208)( ] 2-M5x0.8 2 10 ]gg
-M6x1.0% 50, (79 (HERE2E)
_— S LN
(B3I 7—F A1) x N ‘ e I L
T o> : ‘ - == <
Q@ © I[© | =Y, o
i i f:
do of % i | Te ‘ e$
P HE M) _ \E—smiu70y”s I s | B,
4-M6x1.0 &< 10 O
160 S
Qa-M8x1.25 2% 16
1215 _ 50 Qcx200 Ld __60_ 60 s
4 =lg 70 200 = :
185 54| £, z L
R I % & 3 4 3 4 3 3 — -"6
2 TE S ® ® ° ° H =
IR b B & -
| o VS |
o~
T eFp e ® ® o o\ o1 2 B2 =
9 10H7("§""° )CHHTES B 200 A 11 !
cwp = - +0.015):72
BT s 2-¢8H7(4")&= 10 100 Qdx200 N
+0, L -
10002 < Qb-M8RH4 7T "
[ e e — CERTEmSHR(23) =
i 2-M6x1.0 B 6 | Y
! (B3I T 7—HEF B : (o) 3
i 45 | $°
: i =
i 0 |
: ® ) ‘?~C'09 | N
| = &
i . ! 2
' V= Alm 1 -
i ! HEE A
: E-5ttk:P I
L .
SEL AR SDANZ b v/ L BEIMTETT,
SE2. BN 1) 7 (CEBMATE) CABETICER T BABIUTERIL b<M8X 1,255 B FRES <25 mi E>E LTSN,
B35 v TR CABRA I ER T DARNEERIL F<MBX 1.255 [ ETRES<KRANDES +15 mAT>&HELE T,
SE3. BN S U 7% (CEBIITE) |- C AMAE(T S 2158, S — L& RALCERL T ZE N, =
x
EHR +O—2 100|150 200|250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [10001050/11001150120012501300135014001450 »
Lb 342.5|392.5|442.5|492.5|542.5|592.5 | 642.5|692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 [1042.5[1092.5|1142.5/1192.5|1242.5[1292.5[1342.5|1392.5/1442.5/1492.5/1542.5/1592.5|1642.5/1692.5
Lc 100|150|200| 250|300 | 350 | 400 | 450|500 | 550 |600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050(1100[1150[1200[1250(1300/13501400[1450
Ld 0 | 50 [100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 | 100|150
Qa 8 |10 (10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 |18 |18 |20 |20 |20 |20 |22 |22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
AEE (kg) 11.7|12.7|13.7|14.7|15.7|16.6|17.6/18.6/19.6|20.6|21.5|22.5|23.5|24.5|25.5|26.5|27.4|28.4|29.4|30.4|31.4|32.4|33.3|34.3|35.3/36.3|37.3|38.2
)—F40 2400 2160/1920/1680{1440[1320[12001080, 960 840 720 600
esEe |Y—F20 1200 1080 960 | 840 | 720|660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) [y — K10 600 540|480 |420|360|330/300|270 240 210 180 150
EERE - 90%/80%|70%|60%|55%|50%/45%| 40% |35%| 30% [25%
. J

221 I



AdvancedEF Il

LG X 52 O 100/150 800/850
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
@ E—5LARMTIF1I—Y 400/450 - 1100/1150 -
] 500/550 - 1200/1250 - sy
N ECRE 600/650 - 1300/1350 - ngmt || EEmE
700/750 - 1400/1450 - GX-BEND-80

[TEE]

AHBIFE—IHBMIGFITONTEUEFEAE—IBIURTANEI BES FICTEMB RIS BBETOTIZE 0,

E-YOMUMIHEI AT Z2T7NESRUEBNICRUMITTLIEE N E—FDRBIF. BES XICTEMFBENL

E-5Dv= AT7NEEECERL LIV JIRE HIRNRE T DRETEEGEA T DE HEEHNETID2B-NLAHIET,
BEBEE—YICEOTCIIRBMREEB LSRN EEHIET,

Ajluoqoy
WY 15—

BEEFARA—IN=I\VJE* B EHNEFEE— XV b
BHE—Y 750 W A
#YELEADRE +0.005 mm
TEE HHIR— LRl ¢ 20 (C54R) s c A B c
Z2bh0-2 100 mm~ 1450 mm (50 mmEw F) ¢ A mw @
BEEE () 2400 1200 600 LGXS20-40 (@:N-m)
mm/sec | mm/sec | mm/sec  IKE(EFIEF (tr:mm)  BEEER{HEFIEF (gtr:mm) EEMFEAR  @0:mm) MY | MP | MR
R=RJY—F 40 mm 20 mm 10 mm A B c A B c A [ 1423 | 1423 | 1251
BAAMESE*[KE | 65kg | 130kg | 160kg 20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211  5kg| 8187| 8187 .
o= 5
(18249 EE 15 kg 35 kg 65 kg 40kg| 4836| 1609] 1369  40kg| 1417| 1539 4667  10kg| 5203 5203 | blC =10 el %5 4
EMRHETI* (1H) 320N 640N 1280 N B5kg| 4824 1088| 1001 _ 65kg| 1013] 1018 4575 _ 15kg| 4810] 4810 T TSSYTHAX] (180
EEEAMENR W 200 mm X H 140 mm OXS20.20 [Ty F& [ 750 W
2R ST +288.5 mm K FEERE (otn:mm)  EETRENT (EFIES @wmm BEEAR @oom  TF) 4 g o A
oY - B ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1 EBEENG ST B G TG thg SGNIIV-08
Ll Py S0 N /min ~ 90 NE /min _ 50kg| 5436| 1493| 1377 _ 50kg| 1390| 1423] 5265 _ 20kg| 3436 3436 (B ZNIBH | SGM7J-08
PRRARE. BB _|0~40°C, 5580 %RHUEBLECE) “gokg| 4417| 911 854 _80kg| 849 841] 4153 _30kg| 2600 2600 o [()#-T>2 (V1075
KPR CORBLATEARDIEE - 100kg| 4592| 756| 727 100kg| 708| 686 4253  35kg| 3073| 3073 HF-KP73
w2 BUREN 8 STPBIFRMI-SOCHBBRRIGE 30| 4338 506| 584 130kg| 550 526| 3933 =H®M (1) [HG-KR73™
BUOBEN B ET, HK-KT7M3%1
E?ﬂz|\D~77£§é)0mm£fﬁié§§\énﬁﬁts(m:ct;t) LGXS20-10 o 0> (#) | REEN-K75030
IR—IRUDHIRARETDISEN BT, (BIREE) (&f:mm) EE 5 B (848 mm) B @t:mm) R88M-1M75030
ORI BB RE AR LCREE T oE X :Fﬁmi 5T o iﬁm”ﬁ:ﬁ g 5T ¢ L i T p SMD08
&1TOTLEE L, N+YZy ) (k) IMSMFO8
X3, B BAR BRI SN E— A ERD  40kg|22519] 2607| 2713  40kg| 2704| 2537|22210  20kg| 5157| 5157 HMFO8
 DIOEENTSEDLBELLETT, 80kg|16716| 1274 1331  80kg| 1293 120416141  40kg| 2553| 2553 1. iﬁﬁig% ;’/Z%GIX,BELVE@%?E%
%:@Fﬁghta:’f@?ﬁ\ﬁgt‘?f 160kg|12284| 608 637 160kg| 580 538/11190 —C =
X5, BERS|IBIIEAFRE ERRBECRLU XY, % H4 REF10,000 kmBED 2S4S LBtV — SUMEELE TOERTT, #ﬁmlfl_Jh T LTL—F
X MR RS BT —X U NAP251 ZTBBELY o S EROZ o 513600 mm. = GEEE | mREs
N
144.5 BHAhO—2 (144)
: 2-M6x1.0 B 6 . 170 .
| (3| T7—#F R i 176201 | 140 16.5(21)
: - : ‘[ [[ 110
! | a ‘ weTTT o
i pcO? S i i
; I e |
| S L m
| E—HiH:P i 2 : me :
. _ITEE . ! = 8-M8x1.25 B 16
2-96H7(3) %z 8
- g 249) Y 200 6
2058 | 8 2-M5x0.8 B 10 L6
22| 22| 2-M6x1.0 & 45 HERGEIEF)
s g g (ﬂ&%ll"—ffﬁﬂiﬁﬁﬁ) 50,_(99.5) - (WEEfE2ER) ¢ 1‘70 35] |15
" 28 o0 : N i : IEW
i - I
- o | 54 jm
° o i = - p° °
5 bed | % "to ! o‘
T \E—FBI3 70V - — 188 BL-'} sy 4mr
PO e e L2) . . Qa-M8x1.25 %& 16 2| mEms
)>2J% 4-M6x1.0 F= 10 1445 25 Qcx200 d 60 60 200 N n
A BERSOANZ b/ S BELE | 9% 200 | 205 %
2 BT NCHME) TR 5 = 1 I (Ld) 2
ICERT SAATERIL b <M8 X ~ . e 4 So
125>t7;§?§é<<25 i £ & S = = - o 2 o
= \o O3 - s
Biiy ) Z7iHrCAnmIC e g . ==
DRBIVTERIL F<M8X1.25> — \ S
L;t BETRS<RADES +15 mi > I | . . . o | o J 2 e = &
23 ? %}%5%?? B)\-CAaE OB er 10 200 A 19 - 2
#3. By L UR X 9 10H7(305) CERTES 18 T o MBEH IR ;
%4 Edi 100 Qdx200 Qb-M8R IR C HAERA
IRER e eaRt 352002 L CHNESR (Y el
BMZ FO—2[100 150 200 | 250 | 300 ] 350 | 400 | 450 | 500 | 550 ] 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100]1150[1200[1250[1300[1350/1400[1450
Lb 5438, , 5[1038.51088.5[1138.5/1188.5/1238.5(1288.5[1338.5|1388.51438.5] 1488.5[1538.5/1588.5(1638.51688.5] 1738,
388.5[438.5488.5/538.5/588.5/638.5/688.5(738.5(788.5/838.5/888.5938.5(988.5/1038.5[1088.51138.5|1188.5[ 12365 1288.5[1338.5|1388.5 | 1438.5] 14885 1538.51588.5|1638.5 | 1688.51738.5
Lc 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 900 | 950 [1000[1050/1100]1150[1200[1250[1300[1350/1400[1450
Ld 50 [100/150[200] 50 | 100|150 [200] 50 [ 100150200 50 | 100|150 200 | 50 | 100150200 | 50 |100 150200 50 | 100|150 | 200
Qa 10 |10 [ 10 [10 [ 12 [12 [12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 [ 22 | 22
Qb 4 1666|6888/ 8 1010101012 1212 12 |14 [14 14|14 16|16 |16 | 16| 18| 18 | 18
RN AN AN AR ARl R iy e RS AR AR AR AR OE SR ARRBRR SRR RN RN ERRY
FEEE (ko) [17.2/18.5(19.8/21.1122.4123.7125.0126.3127.628.8(30.1131.4132.7134.0135.336.637.9|39.2|40.4|41.7| 43.0| 44.3|45.6 | 46.9|48.2|49.550.8 | 52.0
=40 2400 160[1920]1680[1440[1320[1200[1080] 960 | 840 720 | 600
BEEE |- 20 1200 1080/ 960 | 840 | 720 [ 660|600 540 | 480 420|360 | 300
(mm/sec)J= K10 600 540 480 | 420 | 360330300270 | 240 210|180 |50
. Fdebd - 90%[80%170%160%(55%|50%[45%|_40% [35% 30% [25% |

. 222



E—5LREH
Robonity

223 I



S YESESER (ERYSH) / #8BEA./ X)L (Basic LBASET L)

Robonity series

BEIOANYD

EHE % EH % o
Az NFU=92 RERR 100 mAXT UZEHA]
FINA RSUNXH S H HBER 15 mAIT cEUTEERR UM ML :05Nm
D ~ — 75> o N
Bt GXFBA | GX-F8B  ®mN EELED (JONF=AT) Eﬁ‘;’*fff;’%gj‘: ﬁ:’” )7 i ;ﬁ‘ mmiERERY Y.
HABR NPN#% 1 7 BEBE. 8 |-25 ~ +75C.35 ~ 85%RH o -CHBC
B HERON | BnTON  REWE IP68
Rl mREE DC12~ 24V T—TNEE 5m
[=al
S
=N
<=
@ EEEY
@ B YRART—
e L. _ ; _ . ® w YERRL
1L EUY AT 3 U SERIC TR BB AT 0TS,
HMEV 1T E BB S,
2 BFFICAERAIL b Sy MEAELET, ® RF—EES v
SE3. BT — T IEEME A E T RBIB LTI L TR T EEL, ©® KITL—F
FA. =T E— SR RE— S RICE L EREC T, @ FIEEALL
B ATy
LBAS04 =
L = EERON () Mhcon®l | 0| W=
Assy |EEEUFATLaY |KFU-M2205-10] KFU-M2205-00
. ) @ [EEeoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01] 1
=TIl =T 2 =
15 ¥ 0 0mtln Bt smmiie iy |2 BB T — KFU-M22FF-00 1
ma | O (B YEEAL 90990-66J004 1 [M3x05 E28
. @ |ZF—BEERIL - 91312-03005 2 |M3x0.58&5
~ \ ® |RF—BEEF Y 95302-03700 2 M3
45 KoAToaY
25 & B2 EE "=
Assy |Ko#ATvav KFT-M2206-00
#| © [FITL—t KFT-M22G5-00 1
B% | @ [FOEEFRILE 90112-02J005 2 |M2x0.4 §&5
B YA ToaY
LBASO05 ==
e S BERON B [HncoNGm | | %
Assy |EEEUFATLaY |KFU-M2205-10 KFU-M2205-00
@ |[EEEoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
@ | YBfHRT— KFU-M22FF-00 1
n?.f ® [EovEERL 90990-66J004 1 [M3x05 E28
- == @ [2F—EEFAILE 91312-03005 2 |M3X05 &&5
m’|| i ® |[RF—BEEFYE 95302-03700 2 M3
KA Toar
5 & E= EE "=
Assy |FI#Tvav KFU-M2206-00
#| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
8% | @ [FOEERILE 90112-2AJ005 2 |M2.5x0.4 E&5
EEE YA Toa Y
LBASO08 =D Z
L€ a BEBON @) [MhcoNG® | 10| %
Assy |EtUYA7o 3> |KFU-M2205-10] KFU-M2205-00
@ [EEELY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
=Tl =Tl BRI 25— N .
14 @ | e IBHERT KFU-M22FF-00 1
£ bamily 5" bnah g nfc’.f ® [EovEERL 90990-66J004 1 [M3x05E28
= = @ [ZF—EEFRL b 91312-03005 2 |M3x05Ea5
gl L 1 — ® |[RF—BEEF Y 95302-03700 2 M3
A Kot Tvay
K% & ES a% ws
Assy |ROAToav KFV-M2206-00
B © [FITL—t KFV-M22G5-00 1
B | @ | KIEERIL b 91312-03005 2 |M3x05E&5

W i#SREA/ X)L (LBASEFIVA)

5 BasicEFILLBASOR—ILAAL. UZ7H« ki @ f&lERSEH ./ X)L
N TR ERIET BIHOSRIEIER / ZILTT. 'ﬁ'
u K—IREETHRDS U 2 A VIR CERATE -
Y sy STEET T 13 @ BMREES  |KFU-M2941-00
Y \J
N 15 Rc1/8
® ®iEA/ ey k 348
fRRRAISEN / L +HBIEA/ LDt Y N TY. @ RIEE/ XL
BRES  KFU-M3861-00 - 2R1/8
S| - = BMBES  |KFU-M2942-00
oF

B 224

150




ST UEUSESER (EBUSHI) (Advanced LGXSES L)

Robonity series

BEIOANYD

EH tHx EH tH%
A—h— NFIZYY BEER 100 mAF
FIARSUNXBR SR HBER 15 mAIF
B GX-FBA | GX-F8B  FWAT BELED (HAONFSAIT)
HABR NPN% A7 BB, | -25~ +75C.35~ 85%RH
B HERON | BhTON  REWE IP68
BREE DC12 ~24V T—JIVRE 5m

E1. EUY AT a v BEERICTERT,

IV =17 E ISR,

AEETOTIEE,

2RSS ICBEISRIV S F Y MITBLEY .

A3 YT —TINIEMERB Y E T MBS U TMI L TERSIF TS,
FA YA T a VORI TEEAEN/N—ABEERYET,

(E=FIR]

CEUYEERQLMSE ML 05N m
CEUHOREEE Y TL— DU TSI mmgEE B ETY,
B IR T DFEBIEA—H—ICTHERES 0,

2~
o |
(=
S T
E
—_-
~< #

@ EEEY

@ tHEERL
® U HEEFY b
@ FITL—t
® FIBFERIE

B2 _
&% & SEEION (af%) [BEN TON (biB) | o =
Assy MUY A T3> |KES-M2205-10| KES-M2205-00
@ [EEEY KES-M4855-00|KP6-M4855-01| 1
. B2 o |tryEEaL 90990-66J025 1 [M3x05 E=10
@ @ ® |[eoHERT Y b 95302-03600 2 M3
8 = KoAToay
S 9 &5 & &2 B W%
: Assy |RIAToav KES-M2206-00
| @ [FI7L—F KES-M22G5-00 1
g | © | KIEEAIL 91312-03006 2 |M3x05E%6
EEE AT Ay _
=
= i BERON (aff) | BN TON (of) | oo =
Assy |fiEUFATS 3 |KES-M2205-10] KES-M2205-00
@ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
B% o tryERRL 90990-66J025 1 [M3x05E=10
= = ® |[eoHERES Y b 95302-03600 2 M3
8 Q KoArToay
(153-59) ‘ X% = &= B "=
=1+ (619) Assy |KOATvav KES-M2206-00
W@ | FITL—¢ KES-M22G5-00 1
e | © | KIEEHRI b 91312-03006 2 |M3x05E%6
EEE AT Ay _
= =
x5 & BERON (aff) | BN TON (off) | "o =
Assy SEEE YA T3y |KES-M2205-10| KES-M2205-00
‘ @ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
o 1 BRI wovEmaL 90990-66J025 1 |M3x05E=10
@ ® |[eoHERS Y b 95302-03600 2 M3
< KoATay
G a9 55 & ) S
: Assy |FoATTav KES-M2206-00
wR @ | FITL—¢ KES-M22G5-00 1
B [ ® | KIEEAL b 91312-03006 2 |M3x05E26

¥

rE:L

225 I



ST DRSS ER (EEUSHI) (Advanced LGXSESIL)

Robonity series

BEIYANYT

EH tHx BE tx

A—h—, NFIZwo BEER 100 mALF
FTINA ASUNXIHR =4 SHEBER 15 mAATF

B GX-FBA | GXF8B  ®RA ELED (HAONFAKT)

HABR NPN% 17 BIEERE. 8% |-25~+75C.35~ 85%RH

B IBERON | BnTON RS IP68

BREE DC12~ 24V T—ILEZ 5m

~
o 1
(=
e T
e
—-
< =

[(EEFEIR]

CEUTEERRQLME LY 05N -m
CEVHOREEE T TL— DI TSI mmBEE B ET.
BT ZRY ODFEBIIA—H—ICTHERLIES 0,

HOR=: 107 S
@ t YRART—
® = YEERL
1 B A T3 U BERIC TR BB AT o TS, @ 2F—EERI
HIV 17N EISRES L, ® ZF—EEFYE
sE2. RS FICBBAAN RSy MIBLET. ) ® ROTL—F
SEB. I — T EsmEB Y £ T BBEITE LTI LTI T EE L, © FOEEALE
LGXS10 gt ATy
BE =
=2 e BEEON @) [MhconL® | | W=
Assy |EEUYATS 3 |KEV-M2205-10] KEV-M2205-00
5 EEEY KES-M4855-00|KP6-M4855-01| 1
_ el 1o | U YREZTF— KEV-M22FF-00 1
o = [ i ‘ B[ o [eovEERL 90990-66J004 1 |[M3x0.5 528
] R _ @ |ZF—BEERIL 91312-05008 2 |M5%0.8 528
= /8 ® [2F—EEF v 95302-05700 2 |M5
] ‘ KoATay
122 X% &1 =S EE "=
Assy |FoATa KEV-M2206-00
B © [FF7L—¢ KEV-M22G5-00 1
2| @ | FIEZERIL - 91312-05008 2 [M5x0.8 £&8
LGXS12 YA T3
&S =
ol kil EERON (aj®) [MhTONG®) | ot | %
Assy |EEEUYA723 Y |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
EEE Y KES-M4855-00|KP6-M4855-01] 1
T YRHGRT— KEV-M22FF-00 1
W% o e vERaL 90990-66J004 1 [M3x05E=8
@ |27 —BEERIL 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
® [RF—BEEFYE 95302-05700 2 M5
KRoATav
X5 E=3a B B¥ &5
Assy |FOAToav KEV-M2206-00
B © [FFTL—F KEV-M22G5-00 i
Bm | @ | FIEERIE 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
LGXS16 g YA T3
&5 =
i) =LY EERON @) [Mhcon®l) | | W=
Assy |EEEUTATS 3 |KEX-M2205-10] KEX-M2205-00
EEE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01] 1
YRR T— KEX-M22FF-00 1
= B% 9 [eovERaL 90990-66J004 1 [M3x05E=8
_ @ [ZF—BEEHKILE 91312-05008 2 |M5%0.8 £&8
g © © ©® [R5—BEEFvE 95302-05700 2 V5
e} e} KoAToaY
125 (1725) ) & &= BY "=
Assy |FOATo a3z KEV-M2206-00
#B | © [FF7L—¢ KEV-M22G5-00 1
8| @ | FIERERIE 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
LGXS20 g YA T a3
B =
N — i BERHON @B [hcoNG®) | | %
d s Assy |t 4723y |KEY-M2205-10| KEY-M2205-00
w EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01] 1
u ] T HRERT— KEY-M22FF-00 1
\ — g f B2 o [eryEThal 90990-66J004 1 [M3X05Ea8
3 E n = ° ° @ |Z57—BEERILF 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
g L] = [ 2 ® [ZF—BEEFYE 95302-05700 2 M5
V e el KoATay
122 125]] (2125) =
- X5 &7 ES EE =
Assy |RZATav KEV-M2206-00
B © [FITL—t KEV-M22G5-00 1
8 | @ | KIEERI b 91312-05008 2 |M5%0.8 E&8

I 226



>y 3w FESIEER (BGEUIHI) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

(VLTL—ht1)*

30H7(*8™" )B4
6 <dmEsKesMaoses oA 323
& 7—2F(M4) 4-M4x0.7 R 8 43
E-SRAE 5
[\
8 \ 7
] S 3 © 2
ol |
EEIE *
o o
30
105

X LT L—bOBEIIDNTIFBEY—RE—YRP210) TSRS 0,

(LTL—R:t1)*

62 <EPRES KES-M2295-00> $30H7(*§% ) R4 325

® FREF(M4) 4MA07 B8\ |43
l*!:_ﬂ E—5—-BIE &
[

3 B o™
- 6 o040 o ©

° |

7°i s 7‘ i E :

o o o ]
30
- 120

X LTL— bOBEIIDNTIFBEY—RE—YRP212 TSRS,

(VLTL—ht1)*

<BBRES KES-M2295-00>

7—2 7 (M4)
E-SR{IE

$30H7(*3%" )B4
4-M4x0.7 RS 8

119
i
o
|
L e
(o]
- —to
(o]
(o]
(61.5)
—o)

30

143

X LT L—hOBEICDNTIFEET—RE—FRP214) TSRS,

(LTL—h:t1)* #50H7(* )R E4

79 _ <BEES KEV-M2295-00>
7—2iHF(M4)

g E-SRHE

™

% T

- |

[ ]
145
133

X LT L— FOBEIIDNTIFBET—RE—YRP2160) 2 TSRS 0\,

XUHIT 1=y bERMRCRIPITIERL LS W RESERIV A7 IV E TS8R
<FT2EbN,

X2 AT Iy MCE—YIEIN TNV EBAKFISE-SZERUA L IS
=V b EERUMITTLSES 0,

X3 BRISF ERUSITHRIEETT,

(LTL—R:t1)*

79 __<E&ES KEV-M2295-00>
T7—REF(M4)
S E-SRHE
cQ :1 ) 3

45

151

6 50H7("8%% ) RE4

4-M5x0.8 RZ 10

¥ LTL—hOBEIIDNTIZBEY—RE—YRP218) 2 TSRS\,

i
2
<
N
1
&

~
=)
[=n
=)
=]
=
~<

96

(LTL—R:t1)*
<BbE#ES KEX-M2295-00>

721 F(M4)
E-SRMHE

2711

$70H7(*3%0)R=4
4-M6x1.0 B 12 48
853
5
R
(s>
S ©g
o ©

X LTL— hOBEIIDNTIFBET—RE—YR(P220) E TSRS,

(LTL—h:t1)*

96 <EBRES KEX-M2295-00>

s T2 (M4)

F-5RE

X} T X:)
= |
) |
I
| |

X} ? X

¥ LT L— bOBEICDNTIIBES—RE—YR(P222) %

¢ 70H7(*§°) x4
4-M6x1.0 FE 12

57

(147.5)

TBREELN,

Lk

\I:

FE

i B BRES E8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg

227 N



INEE/RLRE - BHEE—X2 b (BasicETIL)

[kg-m?x107] AHAZ FO—2 [mm]

wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.060|0.063 |0.067 |0.071|0.075|0.079|0.083 | 0.087 | 0.090 | 0.094 | 0.098 | 0.102 | 0.106|0.110|0.114 | 0.117
LBAS04-12 0.069|0.072 |0.076 |0.080|0.084|0.088|0.092 | 0.096 |0.099|0.103|0.107|0.111/0.115|0.119]0.123 | 0.126

W DEREE / RURE

Z 7 I LBASO4
(=g
g ; ‘ " BAS04-6 BAS04
=5 b - —
XESE DS/ R B NSRS/ R A
[kal [m/s% [m/s?]
0 21 21 4.2 3.6
1 1.91 21 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 1.17
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

W X EE-EE/REEY 7 7 (BR)

LBAS04-6
7 1|
IKF / B2 o5 Sl 05
— 2N — 2
A : N
w 15 N w15 \\
o] \ 2] —
By B S~
B \\\ B
bl \\ bl
B o5 I g o5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
WXEE [kq] WX [kq]
LBAS04-12
K/ B 5 E .
— 4 N\ = 3 \
E E \
y 3 )
= I ~_
x - -
i ]
" I ®
B 4 — g
0 0
0o 2 4 & 8 10 12 14 0 1 2 3
XER (kg XEE [kq)
&
J
\ll
1]
N

N 228



INEE/REE - BIHEE—XY b (BasicETIL)

[kg-m?x107] MR FO—2 [mm]

wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS05-5 0.085|0.093]0.101|0.109/0.117|0.125|0.133]0.141|0.149/0.157 |0.165|0.173|0.181|0.189|0.197 | 0.205
LBAS05-10 0.097/0.105|0.113|0.121]0.129/0.137|0.145|0.153 |0.161 | 0.169|0.177 |0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145|/0.153|0.161|0.169|0.177|0.185|0.193|0.201|0.209|0.217|0.224|0.232 | 0.240|0.248 | 0.256 | 0.264

W NERE / RRE

LBAS05 g1
£ e
wiE S il L D 2. &
=B = Lo =1 ~< #
XS D5/ iR EE DB/ R DS/ R
[kg] [m/s? [m/s?] [m/s%
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 291 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 2.61 2.28 3.41 6
8 2.55 2.13 3.27 5.47
9 2.49 1.98 3.12 5.02
10 2.43 1.83 2.99 4.65
11 2.37 1.68 2.86 4.32
12 2.31 1.58 2.74 4.04
13 2.24 2.62
14 2.18 2.51
15 212 2.41
16 2.06 2.31
17 2 2.22
18 1.94 2.14
19 1.88 2.06
20 1.82 1.99
21 1.76 1.93
22 1.7 1.87
23 1.64 1.82
24 1.58 1.77
25 1.52
26 1.45
27 1.39
28 1.33
29 1.27
30 1.21
31 1.15
32 1.09
33 1.03
34 0.97
35 0.91
36 0.85
37 0.79
38 0.72
39 0.66
40 0.6
-, “ “» S m—
B iRXEE-INRE/REES 77 (BR)
LBASO05-5
I3/ BEH 6 g =l 5
. 5 . 5
R R
E 4 E 4
L] L]
W 3 3 ~
g S : ARRE
§ ~|
8 ; \\\ 8 ;
T~
0 0
0O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0123 456 7 8 9 10111213
WXEE [ka] WXERE [ka]
N
d
\’l
w
N

229 I



ILEE/FERE - BEE—X2V L (BasicETIL)

WX EE-IEE/REES 77 (BR)

LBAS05-10
K / BERL 5 ESED ;
6 6
g 5 g 5
g N g ——
B 3 ™~ B 3
= i % 2 N~ % 2
&4 = S
St 1 ]
S N
- 1 0 0
< & 0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
WXEE [k WX [k
LBAS05-20
K / BERL ESE
8 8
7 N 7
% 6 % 6 ~
W W ™
) ™~ W4 \
= = N
w3 B 3
- B =
= =
1 1
0 0
01 2 3 45 6 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WXEE (kg MXEE [k

Lk

rLEr:

I 230



i

RE /i

S -

BE—X>2 b (BasicET )

R E—X >~
(LBAS08

LBAS08

[kg-m?x107] MR FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBAS08-5 0.160|0.168|0.176[0.184 |0.192 0.200|0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271[0.279 | 0.287 | 0.295 |0.303 | 0.311 |0.319| 0.327
LBAS08-10 |0.190|0.1980.206 | 0.214|0.222 |0.230| 0.238 | 0.246 | 0.254 | 0.261 | 0.269 | 0.277 | 0.285 | 0.293 | 0.301 | 0.309|0.317 | 0.325|0.333 | 0.341 | 0.349| 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317|0.325/0.333|0.341|0.349|0.357 | 0.365 | 0.373 | 0.381|0.389 | 0.397 | 0.405| 0.413 | 0.421|0.429 | 0.437 | 0.445 | 0.453 | 0.461 |0.469| 0.477

W NERE / RRE

LBAS08 Z1
‘ =
aiE LBAS08-5 LBAS08-10 LBAS08-20 LBAS08-5 LBAS08-10 LBAS08-20 S %
K/ H E5 K/ 4 BB IKF/ER 1 EE IKE/ER 1 B KE/2R 4 BB K/ 4 B = =
WREE R/ R DR/ R R/ R REEE R/ R R/ R R/ R
[kgl [m/s?] [m/s? [m/s?] [kgl [m/s? [m/s?) [m/s%
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 85 78 0.77 15
1.63 1.62 5.97 454 8.2 7.39 79 0.76 15
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76 15
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 81 0.75
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 82 0.74
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 83 0.73
6 1.56 1.49 5.42 35 6.77 3.91 84 0.72
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 85 0.71
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 86 0.71
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 87 0.7
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 88 0.69
11 1.5 1.36 4.9 2.74 5.5 89 0.68
12 1.49 1.33 48 2.62 5.26 90 0.67
13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03 91 0.67
14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8 92 0.66
15 1.45 1.25 451 2.34 458 93 0.65
16 1.43 1.23 4.42 2.27 437 94 0.64
17 1.42 1.2 4.33 2.21 416 95 0.63
18 1.41 1.17 4.24 2.16 3.96 96 0.63
19 14 1.15 415 213 3.76 97 0.62
20 1.38 1.12 4.06 2.1 3.57 98 0.61
21 1.37 1.09 3.98 3.38 99 0.6
22 1.36 1.07 3.89 3.21 100 0.6
23 1.35 1.04 3.81 3.03
24 1.34 1.02 3.73 2.87
25 1.32 0.99 3.65 2.71
26 1.31 0.96 3.57 255
27 1.3 0.94 3.49 2.4
28 1.29 0.91 3.42 2.26
29 1.28 0.88 3.34 213
30 1.26 0.86 3.27 1.99
31 1.25 3.2 1.87
32 1.24 3.13 1.75
33 1.23 3.06 1.64
34 1.22 2.99 1.53
35 1.21 2.93 1.43
36 1.19 2.86 1.34
37 1.18 2.8 1.25
38 1.17 2.74 1.16
39 1.16 2.68 1.09
40 1.15 2.62 1.02
41 1.14 2.57
42 1.13 2.51
43 1.12 2.46
44 111 2.41
45 1.09 2.36
46 1.08 2.31
47 1.07 2.26
48 1.06 2.21
49 1.05 217
50 1.04 212
51 1.03 2.08
52 1.02 2.04
53 1.01 2
54 1 1.96
55 0.99 1.93
56 0.98 1.89
57 0.97 1.86
58 0.96 1.83
59 0.95 1.8
60 0.94 1.77
61 0.93 1.74
62 0.92 1.72
63 0.91 1.69
64 0.9 1.67
65 0.89 1.65
66 0.88 1.63 &
67 0.87 1.61 N
68 0.86 1.59 N
69 0.85 157 ”\’,
70 0.84 1.56
71 0.84 1.55
72 0.83 1.54
73 0.82 1.53
74 0.81 1.52
75 0.8 1.51
76 0.79 1.51
77 0.78 15

231 N



ILEE/FERE - BEE—X2V L (BasicETIL)

WX EE-IEE/REES 77 (BR)

LBASO08-5
K / BEHL ) £HE )
% 15 \\ % 15 \\
] \\ ] S~
w1 N Hoq
i \\ i
g1 #® o5 # o5
c-\a, = =
S t©
=1
= & 0 0
< 2 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 20 25 30 35
WXEE [k WX [k
LBAS08-10
K / BEHL . ] 5
6 . \
& & N
£ ° E N
w4 w3 N
] ]
x AW ® o, S~
g - ~
= ; o~—~— 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
WXEE (kg MXEE [k
LBAS08-20
T/ BEH =
KT / BEHL 0 B 0
9 8 N\
N N
— ' 7
2 N\ % N
E TN E 6 N
6
1 NC m 5 NG
® 5 # N
B N\ B 4 ~—
B N B3
W 3 ]
g 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
MXEE (kg MXEE [k

Lk

rLEr:

N 232



ILRE/REEE - BEETE—X> b (AdvancedEF)L)

BEEE—XV K

[kg-m*x10™] BHR FO—2 [mm]

#iE 50 100 150 200 | 250 300 | 350 400 | 450 500 | 550 600 | 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297

W R /R

Ajluoqoy
WEY1s—3

i LGXS05-5 LGXS05-10 LGXS05-20
7KIE/ERH #E K /ERH BE IKIE/ERH #E
MEER DR/ R OREE/ R IR/ R
kgl [m/s?] [m/s? m/s?
0 21 241 4.2 3.6 53 5.3
1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 11 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77
B iEEE-INEE/RERES Z 7 (BR)
LGXS05-5
T/ BE B
K / B2} 05 EHE] e
— 2N — 2 N
t N t L
15 15
| N | N
; N ;
L S~ By
X T X
# T & T
2 05 2 05
0 0
01234567 8 91011121314 01 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [ka] WXEE [kq]
LGXS05-10
N2 iz 1
K / B s =B 4
4Ny 35 N
T 35 AN T 3 \
» R \
i 3 izﬁ
2.5
% 2 . % 2 \\
& ~ &= —
Boasl 1~ ] W 15
by — " —
= 1 =
05 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WXEE [k WXEE [kg]
LGXS05-20
K/ B 5 S 6
_ 5 _ 5 S
k4 R
£ 4 £ 4
¥ s ~ ¥ s N
E{ \\ Ez v
w2 w2 o
) ) \
N N
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXEE [kq] WXEE [kq]

233 I



IERERERE - [BEE—X> b (AdvancedEF)L)

SRR R
LGXS05
WRESE | IR/ RRE D5/ R EE DB/ R
kgl [m/s?] [m/s7] [m/s?
0 747 11.77 11.77 11.77 11.77
1 6.99 11.77 11.77 11.77 11.77
2 6.82 11.77 11.58 11.77
= 3 6.66 10.91
(=2
o9
S T
3.3
< = XEE-IEE/BEEY 57 (BR)
LGXS05-5
]
25
- 20
@
E
t 15
il
s
wm 10
i
] 5
0
0 1 2 3 4
WXER [ka]
LGXS05-10
IR/ BEH g =l
25 25
g 20 % 20
E E
w15 w15
i) sl
B T — bl
m 1 m 10
& "
| 5 | 5
0 0
0 1 2 3 4 0 0.5 1 1.5 2 25
WXERE (k) WXEE [ka]
LGXS05-20
K/ BEH ]
25 25
o 20 - 20
2 2
E E
w15 w15
i) "
w 1 m 10
% &
] 5 ] 5
0 0
0 0.5 1 1.5 2 25 0 02 04 0.6 0.8 1 1.2
WXEE (ko] WXEE [kq]

Lk

rLEr:

I 234



ILRE/FHRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

[kg-m?x107] BHHZ FO—2 [mm]

WiE 50 100 150 200 250 300 | 350 400 | 450 500 | 550 600 | 650 700 750 800
LGXS05L-5 0.144 | 0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264
LGXS05L-10 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273
LGXS05L-20 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264 | 0.271 | 0.279 | 0.287 | 0.295 | 0.303 | 0.311
W R/ ROR

187E LGXSO05L-5 LGXS05L-10 LGXSO05L-20
K/ 224 IR/ 224
MXEE D/ R DS S/ R B D5/ R B XS D5 S/ iR B D/ R DSBS/ R
[kgl [m/s?] [m/s? [m/s?] [kl [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 19 1.88 1.89
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 20 1.82 1.83
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 21 1.76 1.77
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 22 1.7 1.72
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 23 1.64 1.67
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 24 1.58 1.63
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 25 1.52
7 2.61 2.28 3.13 3.65 26 1.45
8 2.55 2.13 & 3.44 27 1.39
9 2.49 1.98 2.87 3.24 28 1.33
10 2.43 1.83 2.74 3.04 29 1.27
11 2.37 1.68 2.62 2.83 30 1.21
12 2.31 1.53 2.51 2.63 31 1.15
13 2.24 2.41 32 1.09
14 2.18 2.3
15 212 2.21
16 2.06 212
17 2 2.04
18 1.94 1.96
=1 3 = o
B iRXEE-IEE/FERES 77 (BR)
LGXS05L-5
K / BELE B
K / BEH as ESE] 4
3 3.5
= N = 5
2 25 s b ~
E ™S £ .
g 25 ~,
w2 N i \\
" NI w2
E 15 ~ = ™~
& N PERE
w1 [
B =B
0.5 0.5
0 0
02 46 8101214161820 2224 26 28 30 3234 01234586 7 89 10111213
IXEE R [ko] MXEE [kg]
LGXS05L-10
T/ B B
K/ BEH 45 ESE 6
4 \\ s
5 35 N % \\
E 3 E 4 —_—
E £ —
i 25 4 ]
i I~ ® 3
® 2 < %
15 — w2
| 2|
g 1 ®
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2426 0 1 2 3 4 6 7
MIXEE [kq) WIXEER [k
LGXS05L-20
K/ BEH 6 EE 6
_ 5 _ 5
» \\\ v
E 4 N E 4
i1 T~ L]
w3 w3
% ~ %
w2 w2
| ]
Ry g
0 0
01234586 7 89 10111213 0 1 2 4
MXER [k WXEE [kq)

~
=)
[=n
=)
=]
=
~<

RN —3

¥

rE:L

235 I



IEE /R

B - BEE—X2 b (AdvancedETIL)

W DEREE /R A

S NiRGEL R
LGXSO05L
| L ::'z i /B2 ' ::'z B2 i ::.z
BAEE | MRE/ HRE /R R/ R
kgl [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 6.65 14.72 12.68 14.72 14.72
1 6.50 13.50 11.65 14.72 14.72
2 6.35 12.46 10.78 14.72
= 3 6.22 11.58 12.93
8_ \<|‘r 4 6.08 10.81 11.16
5 10.13 9.81
g % 6 9.54
- 7 9.01
= 2 8 8.54
9 8.11
10 7.73

B XS E-EE/REEY 77 (BR)

LGXS05L-5
ESE]
25
=~ 20
&
E
w15
&
@ 10
&
| 5
0
0 1 2 3 4 5
WXEE (ko]
LGXS05L-10
K / BEHH EE
25 25
- 20 5 20
k4 k4
E £
x 15 X 15
B~ #
X X
E I — =
= 5 g 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0.5 1 1.5 25
X E R [kg] XEE (kg
LGXS05L-20
K/ B2 EE
25 25
— 20 = 20
k4 kY
£ £
15 w15
] &
ﬁ 10 T~ E 10
il &
= 5 =2 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 02 04 06 08 1.2
XE R [kg] MXEE [k

&
4

rLEr:

I 236




ILRE/REEE - BEETE—X> b (AdvancedEF)L)

| LGXS07 )

LGXS07

[kg-m*x10™] EMZ FO—2 [mm]
wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 |0.623|0.643|0.662|0.682|0.701|0.721]0.740|0.760|0.779|0.799|0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916 | 0.935 | 0.955 | 0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 | 0.644 | 0.663|0.683 | 0.702 | 0.722|0.741 | 0.761|0.780| 0.800 | 0.819|0.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975 | 0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 | 0.728 |0.747|0.767 | 0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962 |0.982 | 1.001 | 1.021 | 1.040|1.060 | 1.079|1.099|1.118 | 1.138
LGXS07-30 | 0.885|0.905|0.924 | 0.944 | 0.963 | 0.983 | 1.002 | 1.022 | 1.041 | 1.061|1.080|1.100|1.119|1.139|1.158 |1.178 |1.197|1.217 |1.236 | 1.256 | 1.275 | 1.295
“ -
R R -
[=p )
LGXS07 S
1iE LGXS07-5 LGXS07-10 LGXS07-20 LGXS07-30 i LGXS07-5 LGXS07-10 LGXS07-20 LGXS07-30 < g
KE/RE| BE |KE/BE| EE |KE/RH| BE |KE/BE| BEE TKE/RE| EE |KE/BH| BE |KF/EHE| BE |KE/BHE| BE
MXEE DR/ R DR/ R DS/ R DR/ R WMXEE DS/ R A DR/ R DS/ R DR/ R A
[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s? [m/s?] [kg] [m/s? [m/s?] [m/s% [m/s?
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 76 0.58
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 77 0.57
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 78 0.56
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 79 0.56
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 80 0.55
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 81 0.54
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 82 0.53
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 83 0.53
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 4.5 84 0.52
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 85 0.51
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98
11 3.04 1.97 3.43 3.79
12 3.04 1.92 3.3 3.55
13 3.04 1.87 3.18 3.32
14 3.04 1.82 3.07 3.09
15 3.04 1.77 2.96 2.88
16 3.04 1.72 2.86 2.68
17 3.04 2.77 2.49
18 3.04 2.69 2.31
19 3.04 2.6 2.14
20 3.04 2.53 1.98
21 2.82 2.46 1.83
22 2.64 2.39 1.69
23 2.48 2.32 1.56
24 2.33 2.26 1.44
25 2.21 2.21 1.32
26 2.09 2.15
27 1.99 2.1
28 1.9 2.05
29 1.81 2
30 1.78 1.96
31 1.66 1.91
32 1.6 1.87
33 1.53 1.83
34 1.48 1.79
35 1.43 1.76
36 1.38 1.72
37 1.33 1.69
38 1.29 1.66
39 1.25 1.63
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
46 1.03
47 1
48 0.98
49 0.95
50 0.93
51 0.91
52 0.89
53 0.87
54 0.85
55 0.83
56 0.82
57 0.8
58 0.78
59 0.77
60 0.76
61 0.74
62 0.73
63 0.71
64 0.7
65 | 0.69 d
66 0.68 %
67 | 0.67 3
68 0.66 \
69 0.65
70 0.64
71 0.63
72 0.62
73 0.61
74 0.6
75 0.59

237 I



ILRE/FRE - BiETE—X > b (AdvancedET)L)

WX EE-IEE/REES 77 (BR)

LGXS07-5
K / B #E
3.5 3
_. 3 _ 25 ~
= 5 —~
g 25 \ g 5 T—
w2 i e~
o) \\ W 15
B 15 AN B
5 X
C’Da dli !%l ! \‘\ !I%l 1
g = os D— = 05
S N
:.-‘féE 0 0
= 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
WXEE [kq] WXEE [kq]
LGXS07-10
IR/ BEH . S o
6 5 ™~
& & T~
E 5 N ﬁ 4 ~—
i 4 N, i I
& N B 3
g o T 5
E 1 \\\ E ]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WIXEE [kq] WXEE [kq]
LGXS07-20
K / BEH o ] 5
7 6
b N b
L 6N 2 5 E—
—
.g 5 \ -g \
o] ~N w4
w4 "
® % o
X X
85, S 82
= 1 T~ k=4 ;
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXER [ka) MWXEE (ko]
LGXS07-30
K / BEH o ] o
7 7
bl 6 ™~~~ - 6 T ——
E 5 ™~ E 5
i1 T~ i1
w4 S~ w4
= =
w3 @ 3
B B
=~ =~
1 1
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WXEE [kq) MWXER (ko]

Lk

rLEr:

Il 238



IRE/REE - BEETE—X> b (AdvancedEF)L)

W NEE /iBERE
= ANiRGE R
LGXS07
WORER | DRE/ AR O3B/ R B S B/ R NS B/ R WORER | DRE/ARE O3B/ R B DS B/ R S B/ R
[kgl [m/s?] [m/s’ [m/s?] [m/s? [kgl [m/s?] [m/s’ [m/s?] [m/s?)
0 4.32 9.64 8.44 14.72 14.72 14.72 14.72 11 7.25
1 4.29 9.36 8.20 14.72 13.96 14.72 14.72 12 7.09
2 4.26 9.10 7.97 14.47 12.71 14.72 13 6.94
3 4.23 8.85 7.75 13.26 14.03 14 6.79 =
4 4.20 8.61 7.54 12.23 12.39 15 6.65 [
5 4.17 8.39 11.36 11.09 16 6.52 g g
6 4.14 8.17 10.59 17 6.39 =\
7 4.11 7.97 9.93 18 6.26 FE
8 4.08 7.78 9.34 19 6.14
9 7.59 8.82 20 6.03
10 7.42 8.36
W X E-IEE/REE S 57 (BR)
LGXS07-5
#EE
25
— 20
£
E
w15
sl
=
ﬁ 10
!S
= 5
0
0 4 6 8 10
XEE [ka]
LGXS07-10
IR/ B EE
25 25
T 20 - 20
£ 2
E E
m 15 15
" "
g 10 g 10
X — b
\
= 5 = 5
0 0
0 10 15 20 25 0 1 2 3 5
WOXEE [kg] WXEE ko]
LGXS07-20
IR/ B2 EE
25 25
o 20 o 20
2 2
E £
w15 t 15
) 1] T ——
® S~ ®
@ 10 ~— w10
o |
= 5 = 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 2.5
WXEE [kq) MWIXER (k]
LGXS07-30
IR/ B2 EE
25 25 N
NG
g 20 ;g 20 h
¢ ¢ \
w15 —— 15
® — ®
@ 10 \H 10
o |
= 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 0.2 0.4 0.6 0.8 12
WXEE (k) WIRER (k]

239 I



ILHRE/FRE - BiEE—X> b (AdvancedET )LL)
[ LGXS10

LGXS10
[kg-m*x10™] HHZ FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100 (1150|1200 1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745|0.765|0.784|0.804|0.823|0.843|0.862|0.882|0.901|0.921|0.940|0.960|0.979|0.999|1.018|1.038|1.057|1.077|1.096|1.116/1.135
LGXS10-10 - ]0.707|0.726|0.746|0.765|0.785|0.804|0.824|0.843|0.863|0.882|0.902|0.921|0.941|0.960|0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077|1.097(1.116|1.136|1.155
LGXS10-20 - ]0.789|0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906|0.926|0.945|0.965|0.984|1.004|1.023|1.043(1.062|1.082|1.101|1.121(1.140|1.160|1.179|1.199|1.218|1.238
LGXS10-30 - 10.944/0.963|0.983|1.002|1.022|1.041/1.061|1.080{1.100{1.119|1.139|1.158|1.178(1.197(1.217|1.236|1.256|1.275|1.295|1.314|1.334/1.353|1.373|1.392
- »:
—  [FEIIEEIS
e |
g ¢ BN LGXS10
3. ‘
< g . LGXS10-5 LGXS10-10 LGXS10-20 LGXS10-30
KE/RE| EE |KF/EE| EE |KE/EH| EE | KF/EH| EE
WXEE DR/ R DNERE /R DR/ R DR/ R WXEE DR/ R DR/ R DNERE /R DR/ R
[kgl [m/s? [m/s’ [m/s?] [m/s?] [kgl [m/s?] [m/s? [m/s’ [m/s?]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 77 1.06 1.26
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 78 1.05 1.23
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 79 1.04 1.19
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 80 1.03 1.16
4 219 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 81 1.02
5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 82 1.01
6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 83 1
7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 84 0.99
8 2.11 1.7 6.04 3.1 6.18 6.08 9.75 85 0.99
9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 86 0.98
10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 87 0.97
11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83 88 0.96
12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34 89 0.95
13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91 90 0.94
14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53 91 0.93
15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19 92 0.92
16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89 93 0.92
17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61 94 0.91
18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36 95 0.9
19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13 96 0.89
20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91 97 0.89
21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72 98 0.88
22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54 99 0.87
23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37 100 0.86
24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22
25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07
26 1.77 1.24 4.35 5.27
27 1.75 1.22 4.27 5.22
28 1.74 1.19 4.18 517
29 1.72 117 41 5.12
30 1.7 1.14 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 1.67 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 1.63 3.7 4.87
35 1.62 3.62 4.82
36 1.6 S5 4.77
37 1.59 3.47 4.71
38 1.57 3.4 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.51 3.11
43 1.49 3.04
44 1.48 2.97
45 1.46 2.91
46 1.45 2.84
47 1.43 2.77
48 1.42 2.71
49 1.41 2.65
50 1.39 2.58
51 1.38 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.34 2.34
55 1.32 2.29
56 1.31 2.23
57 1.3 217
58 1.28 2.12
59 1.27 2.06
60 1.26 2.01
61 1.25 1.96
62 1.23 1.91
63 1.22 1.86
64 1.21 1.81
S 65 1.2 1.76
b 66 | 1.18 1.72
i~ 67 | 1.17 1.67
U 68 1.16 1.62
69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
71 1.13 1.49
72 1.12 1.45
73 1.11 1.41
74 1.09 1.37
75 1.08 1.33
76 1.07 1.3

I 240



i

REFRE - BIEE— X b (AdvancedET )LL)

2~
o |
(=
© T
E
—_-
~< &

B XS E-INERE/REEY Z 7 (BR)
LGXS10-5
7/ BEHY B
K/ EEHE} o5 =] 5
1.8
— 2 \\\ — 16
£ \\ g
iy 15 \ 1 1.2
7 \\ w1
® S~ B o8
= i B o6
R o5 2 o4
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
MWXEE (kq) WX (kg
LGXS10-10
T/ B B
IKF / B s E£E a5
7 3 “*‘
T 6 N - ]
kY 2 25
E ool N E
L] w2
= = 15
w3 NS B
2 o2 B
= N~ = o0s
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WXEE (kg XEER (k)
LGXS10-20
IR / BEH ; EEl .
o 8 P
— ‘\\ 5 7 — —
2 5 2 o~
E T~ E 6
w4 w5
i s
® 3 ® 4
L] w3
I g,
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [kg] WXEE [kg]
LGXS10-30
T/ BEi B
K / B} 12 EE 12
_ 10 10
k% k%
E 8 N\ E 8
—_— \ —_—
L] L4
= ™~ =
B4 ~r~ I
7] b3l
L ® 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXER (kg XEE [kg)

¥

rE:L

241 N



IERERERE - [BEE—X> b (AdvancedEF)L)

SRR T
LGXS10
I 0 0 0 0 0 0 0
R | MR/ R DR/ R DR/ R IR/ R
[kal [m/s% [m/s% [m/s% [m/s%
0 5.53 11.71 10.84 19.62 19.62 19.62 19.62
1 5.51 11.47 10.63 19.62 18.69 19.62 19.62
2 5.48 11.25 10.44 18.66 17.55 19.62 19.62
= 3 5.46 11.03 10.26 17.52 16.54 19.55
o 4 5.43 10.82 10.08 16.52 15.65 17.74
g‘ g 5 5.41 10.62 9.90 15.62 16.24
EY 6 5.38 10.43 9.74 14.81 14.96
3 g 7 5.36 10.24 9.57 14.09 13.88
8 5.33 10.06 9.42 13.43 12.94
9 5.31 9.89 12.83 12.12
10 5.28 9.72 12.28 11.40
11 5.26 9.56 11.78
12 5.23 9.40 11.32
13 9.25 10.89
14 9.10 10.49
15 8.96 10.12
16 8.82 9.78
17 8.69 9.45
18 8.56 9.15
19 8.43 8.87
20 8.31 8.60
21 8.19
22 8.07
23 7.96
24 7.85
25 7.75
26 7.64
27 7.54
28 7.44
29 7.35
30 7.26

W X E E-RE/REEY 77 (BR)

LGXS10-5
FEE
25
- 20
@2
£
tw 15
"
=
@ 10
=
] 5
0
0 5 10 15
WXERE [kg]
LGXS10-10
K/ EEH EBE
25 25
o 20 — 20
K @
£ £
w15 w15
e &
@ 10 & 1
# I )
=2 5 B 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WXEE [kq) MWXEE (k)

&
4

rLEr:

B 242



2~
o |
(=
© T
E
—_-
~< &

IRE/RHEE - BEE—X> b (AdvancedETIL)
B EEE-INERE/RRES Z 7 (BR)
LGXS10-20
K/ B2 B
25 25
- 20 - 20
D k%) [—
w15 15
= i
EK 10 E\Z 10
% %
= 5 = 5
0 0
0 5 10 15 20 25 1 2 3 5
WXEE (kg) WXER (kg
LGXS10-30
K/ BERL BB
25 25
% 20 ‘E 20
g N g
w15 gy 15
" }
=" T~ %
EK 10 E\K 10
% %
= 5 = 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0.5 1 1.5 25
WXEE (ko] WXEE (kg

Lk

\I:

FE

243 N



ILHRE/FRE - BiEE—X> b (AdvancedET )LL)

[kg-m*x107] BHHZ FO—2 [mm]

HiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250
LGXS12-5 - ]0.702[0.721|0.741]0.761/0.780|0.800|0.819/0.839/0.858(0.878/0.897|0.917|0.936|0.956/0.975|0.995/1.014|1.034|1.053/1.073]1.092|1.112[1.131[1.151
LGXS12-10 | - |0.733/0.753|0.772|0.792|0.811]0.831/0.850|0.870|0.889|0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006|1.026|1.045|1.065|1.085|1.104|1.124|1.143|1.163|1.182
LGXS12-20 | - |0.862|0.881/0.901]0.920/0.940|0.959(0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076/1.096|1.115/1.135|1.154|1.174|1.193|1.213|1.232(1.252|1.271]1.291/1.310
LGXS12-30 | - [1.092]1.111/1.131]1.150[1.170[1.189(1.209[1.228|1.248|1.267/1.287|1.306/1.326|1.345/1.365|1.384/1.404|1.423|1.443/1.462(1.482|1.501(1.521/1.540

- -
) EEEEEE
[=al
S.g LGXS12
< g LGXS12-10 LGXS12-20 LGXS12-30 - LGXS12-5 LGXS12-10 LGXS12-20 LGXS12-30
KE/RE| EBE |KF/EE| BE |KE/EHE| EE O |KF/EH| EE
WXEE | AR/ R PSR/ R SRR/ R SR/ R WXEE | R/ R SR/ AR PSR/ R SRR/
[kgl [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s? [m/s?] [m/s?]
0 2.27 1.9 8.61 329 [ 973 | 8.1 9.75 [ 9.75 78 1.05 1.53
1 2.24 1.87 8.47 3.26 | 9.53 7.85 | 9.75 9.75 79 1.04 1.48
2 2.22 1.84 8.33 324 | 9.35 7.6 975 | 9.75 80 1.03 1.44
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 734 | 975 | 975 81 1.02 1.4
4 2.18 1.79 8.06 | 3.19 8.98 7.09 | 975 | 975 82 1.01 1.36
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 | 9.75 9.75 83 1 1.32
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 | 9.75 | 9.75 84 0.99 1.29
7 2.12 1.72 7.67 3.12 845 | 6.33 | 975 | 975 85 0.98 1.25
8 2.1 1.69 7.54 3.1 828 | 6.07 | 9.75 | 9.75 86 0.97 1.22
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 87 0.96 1.18
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 | 557 | 837 88 0.95 1.15
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 | 5.31 7.82 89 0.94 1.12
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 | 5.06 7.34 90 0.94 1.09
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 | 4.81 6.91 91 0.93 1.06
14 1.98 1.54 6.79 2.94 [ 733 | 455 | 6.53 92 0.92 1.03
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 93 0.91 1.01
16 1.95 1.49 6.56 | 2.89 | 7.03 5.88 94 0.9 0.98
17 1.93 1.47 6.44 2.86 | 6.89 5.6 95 0.9 0.96
18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 96 0.89
19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 512 97 0.88
20 1.87 1.39 6.09 2.78 | 6.48 4.91 98 0.87
21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 99 0.87
22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 100 0.86
23 1.82 1.31 576 | 2.69 6.1 4.37 101 0.85
24 1.8 1.29 5.65 2.66 | 5.98 4.21 102 0.84
25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 103 0.84
26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93 104 | 0.83
27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81 105 0.82
28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69 106 | 0.82
29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58 107 0.81
30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47 108 | 0.81
31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37 109 0.8
32 1.66 1.09 | 4.81 5.11 3.28 110 0.79
33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19 111 0.79
34 1.63 1.04 | 462 4.93 3.11 112 0.78
35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03 113 0.78
36 1.6 0.99 | 443 4.76 114 | 0.77
37 1.58 0.96 4.33 4.67 115 0.77
38 1.57 0.93 [ 4.24 4.6
39 1.55 0.91 4.15 4.52
40 1.53 0.88 | 4.06 4.45
41 1.52 0.86 3.97 4.38
42 1.5 0.83 3.88 4.31
43 1.49 0.81 3.8 4.25
44 1.47 0.78 3.71 4.19
45 1.46 0.76 3.63 413
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
52 1.36 3.07
53 1.35 3
54 1.33 2.92
55 1.32 2.85
56 1.3 2.78
57 1.29 2.71
58 1.28 2.64
59 1.27 2.58
60 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 1.23 2.38
63 1.22 2.32
64 1.2 2.26
S 65 | 1.19 2.2
b 66 | 1.18 2.14
w 67 1.17 2.08
U 68 1.16 2.02
69 1.14 1.97
70 1.13 1.92
71 1.12 1.86
72 1.11 1.81
73 1.1 1.76
74 1.09 1.71
75 1.08 1.66
76 1.07 1.62
77 1.06 1.57

B 244



2~
o |
(=
© T
E
—_-
~< &

A :_ » m —
IHRE/FRE - BEE—X b (AdvancedEF)L)
B EEE-INERE/RRES Z 7 (BR)
LGXS12-5
7/ B¥ i
K/ B 25 #E )
1.8 I™Nd
— 2 \\ — 16 \\
2 N 2 14 NS
=15 o 12 ~
i ~ i N
i) \\\ "o
B — B o8 ~
I T —— I
o & 06
2 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
MXEE (kg WX (kg
LGXS12-10
T/ BE B
K3 / BEH 10 ES=] .
9 3 T
= 8N\ b T ——
ﬁ 7 N ﬁ 2.5
w6 w2
o] 5 b
® oy B 15
B 3 B
= ~ =
= f TN = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WHXEE (ko] WXEE (kg
LGXS12-20
z
K/ B2 12 £E 0
_ 10 _ 8 N g
k) N b 7 ~
- N oo [
5
w6 ™~ el ~
g \\ g 4
w4 — w3
il i
], ] 2
]
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE (ko] WXEE (ko]
LGXS12-30
T/ BEHE
K / B2 12 EBE 12
_ 10 _ 10
W 6 §
S N S
L) w4
| — |
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX R [kq] WX R [kq]

¥

rE:L

245 1IN



IHRESHERE - BEE—X b (AdvancedEF L)
SRR L

0 0 0
R/ R E IR/ R IR/ AR DR/ R RE
[m/s?) [m/s?) [m/s?) [m/s?
9.85 19.62 | 19.21 1962 | 19.62 | 19.62 | 19.62
9.81 1962 | 18.90 | 19.62 | 19.62 | 19.62 | 19.62
9.77 1962 | 1859 | 1962 | 1962 | 1962 | 19.62
= 9.73 1962 | 1829 | 1962 | 19.62 | 19.62 | 19.62
o | 9.69 19.62 | 18.00 | 19.62 | 19.62 | 19.62 | 19.62
g 9.65 19.53 17.72 19.62 19.62 19.62
S N 9.61 1920 | 17.45 | 1962 | 1962 | 19.62
G g 9.57 18.89 | 17.19 | 19.62 | 19.62 | 19.62
9.53 1858 | 16.94 | 19.62 | 19.62 | 19.62
9.49 1828 | 16.69 | 19.62 19.62
9.45 17.99 | 1645 | 19.62 19.62
9.41 17.71 16.21 19.62 19.62
9.37 17.44 | 1599 | 19.62 19.31
9.34 1718 | 1577 | 19.62 18.37
9.30 16.93 | 1555 | 19.62 17.53
9.26 16.68 | 1534 | 19.06 16.75
9.22 16.44 | 1514 | 18.45 16.05
9.19 16.21 17.87 15.40
9.15 15.98 17.33 14.80
9.11 15.76 16.83 14.24
9.08 15.54 16.35 13.73
9.04 15.33 15.89
9.01 15.13 15.47
8.97 14.93 15.06
8.94 14.74 14.67
14.55 14.31
14.37 13.96
14.19 13.63
14.02 13.31
13.85 13.01
13.68 12.72
13.52
13.36
13.21
13.06
12.91
12.76
12.62
12.48
12.35
12.22

W X E 8- RE/REEY 77 (BR)

LGXS12-5
#EE
25
% 20
E
w15
&
bl
EK 10
!;ﬂ
= 5
0
0 5 10 15 20 25 30
MXEER [k
LGXS12-10
IR/ B2 EEl
25 25
o 20 5 20
w15 T ~— w15
N R x
) P 10 B 10
v ® #
el = 5 = 5
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
MIXEER [k MIXER (k]

B 246



i

.

E/EE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

W X EE-IEE/REES 77 (BR)

2
o |
(=
© T
-

~< &

LGXS12-20
K / BEHL FEE
25 25
a 20 % 20
E \\ E
15 w15
E\E 10 E( 10
| bl
= 5 8 5
0 0
0 10 20 30 40 4 6 10
WXER (kg XEE [kg)
LGXS12-30
K/ BEHL FEE
25 25
;g 20 % 20
£ N £
w15 \\ w15
i &
g 10 @ 10
i &
=2 5 8 5
0 0
0 5 10 15 20 25 2 3 5
XER (kg WXEE (kg

Lk

Y

~E

247 N



ILRE/FRE - BiEE—X> b (AdvancedET )LL)

HEEE—XV b

[kg-m*10] BHHZ FO—2 [mm]

i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250|1300|1350|1400| 1450
LGXS16-10| - [2.433[2.495[2.557[2.618[2.680[2.742/2.803|2.865/2.927|2.988/3.050/3.112|3.173/3.235(3.2973.358/3.420/3.482]3.543/3.605/3.6673.728/3.790/3.851/3.913/3.975/4.036|4.098
LGXS16-20| - [2.6532.715[2.777/2.838/2.90012.9613.023/3.085/3.146/3.208/3.270/3.331/3.393/3.455(3.516/3.578/3.6403.701/3.763/3.825/3.886/3.948/4.01014.071/4.133/4.1954.256|4.318
LGXS16-40| - [3.624/3.685/3.747/3.809/3.870/3.932/3.994/4.055/4.117/4.179/4.240/4.302/4.364|4.425\4.487|4.54814.6104.672/4.733/4.795/4.857/4.918/4.980/5.042/5.103/5.165/5.227|5.288

W R /R

g1
g v LGXS16
=R am LGXS16-10 LGXS16-20 LGXS16-40 LGXS16-20 LGXS16-40
= kE/EE | BE | kF/EE | EE | kF/=@ | =B
WREE /R SRR/ R /R WEAE /R /R iR/
[kal [m/s% [m/s?] [m/s?] [kal [m/s?] [m/s%) [m/s?]
0 5.07 3.8 7.6 7.99 96 96 78 3.09 3.38
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 79 3.06 3.35
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 80 3.04 3.33
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 81 3.01 3.31
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 7.3 82 2.99 3.28
5 4.94 3.54 7.03 6.72 9.6 6.74 83 2.96 3.26
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 84 2.94 3.24
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 85 2.91 3.22
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 86 2.88 3.19
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 87 2.86 3.17
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 88 2.83 3.15
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 89 2.81 3.13
12 4.76 3.19 6.37 5 8.8 2.81 90 2.78 3.11
13 4.74 3.14 6.29 4.76 8.45 91 2.76 3.09
14 4.71 3.09 6.2 4.53 8.13 92 2.73 3.07
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 93 2.71 3.05
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 94 2.68 3.03
17 4.63 2.94 5.97 3.82 7.3 95 2.66 3.01
18 4.61 2.89 5.9 3.59 7.05 9 2.63
19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 97 2.61
20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 98 2.58
21 4.53 2.73 5.68 2.9 6.42 99 2.56
22 4.51 2.68 5.62 2.68 6.23 100 2.53
23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 101 25
24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 102 2.48
25 4.43 2.53 5.42 2.01 5.73 103 2.45
26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 104 2.43
27 4.38 2.43 53 1.57 5.43 105 24
28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 106 2.38
29 4.33 2.33 5.19 5.17 107 2.35
30 4.3 2.28 513 5.05 108 2.33
31 4.28 2.23 5.08 4.93 109 2.3
32 4.25 2.18 5.02 4.82 110 2.28
33 4.23 2.13 4.97 4.71 111 2.25
34 4.2 2.08 4.92 4.61 112 2.23
35 4.18 2.03 4.87 4.51 113 2.2
36 4.15 1.98 4.82 4.42 114 2.18
37 4.13 1.93 4.77 4.33 115 2.15
38 4.1 1.87 4.72 4.24 116 2.12
39 4.08 1.82 4.67 4.16 117 2.1
40 4.05 1.77 4.63 4.08 118 2.07
41 4.03 1.72 4.58 4 119 2.05
42 4 1.67 4.54 3.93 120 2.02
43 3.97 1.62 4.5 3.86 121 2
44 3.95 157 4.46 3.79 122 1.97
45 3.92 1.52 4.41 3.72 123 1.95
46 3.9 1.47 4.37 124 1.92
47 3.87 1.42 4.33 125 1.9
48 3.85 1.37 4.29 126 1.87
49 3.82 1.32 4.26 127 1.85
50 3.8 1.27 4.22 128 1.82
51 3.77 1.22 4.18 129 1.79
52 3.75 117 4.14 130 1.77
53 3.72 1.12 4.11
54 3.7 1.07 4.07
55 3.67 1.02 4.04
56 3.65 4
57 3.62 3.97
58 3.59 3.94
59 3.57 3.9
60 3.54 3.87
61 3.52 3.84
62 3.49 3.81
63 3.47 3.78
64 3.44 3.75
65 3.42 3.72
& 66 3.39 3.69
\ 67 3.37 3.66
5 68 3.34 3.63
v 69 3.32 3.61
70 3.29 3.58
71 3.27 3.55
72 3.24 3.53
73 3.21 3.5
74 3.19 3.47
75 3.16 3.45
76 3.14 3.42
77 3.11 3.4

B 248




ILRE/FHRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

B X EE-EE/REEY 77 (BR)

LGXS16-10
IR/ B2 EE
6 4
35
— 5 \ — N
5 b 3
Y - A 3
iid \\\ o
w3 - w2
E A\\\\\ g
X 2 - ™ 1.5
" i S c’:crlH
B B
1 [=al}
0.5 S t©
S N
0 0 - &
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 < 2
MWXEE (kg WXER (ko)
LGXS16-20
IKIE / B2 s EE 9
7 \\ 8
T s NG = 7
@ ! @
E N E 6
] N w5
® 4 \\\ "
bl [ —— )il 4
~ 3 Y ~ \;
i B3 ~
E 2 E 2 \\
= = ‘\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8101214161820 2224 2628 30
WXEE [kg] WXEE [kg]
LGXS16-40
T/ BEH
K/ EEH) 12 EBE 12
_ 10 _ 10 N
é 8 é 8 S
L4 g ™
e NS w6 N
B SN = NN
w4 - w4
] ] N
], ]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213
WXEE (ko] WXEE [kg]

¥

rE:L

249 1IN



ILHRE/FRE - BiEE—X> b (AdvancedET )LL)

W DEREE /R A

SRR T
LGXS16
| HE E. > B2 : .:: H Y| = 3 : ‘.:: [ $i§ HE E. : B2 : .:: [ Y| 5% 1 : ‘.:. [
IR/ AR DR/ AR IR/ R E WXER | MNRE/HEE IR/ AR IR/ R E
m/s? [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
1117 19.48 18.43 19.62 19.62 35 11.90
A1 19.14 18.11 19.62 9.62 36 11.77
11.07 18.80 17.81 19.62 9.62 37 11.64
.02 18.48 17.52 19.62 9.62 38 11.52
2 di 10.97 18.16 17.24 19.62 9.62 39 11.40
SIS 0.92 17.86 16.97 19.62 9.62 40 11.28
3 o 10.87 17.57 16.70 9.62 9.62 41 11.16
ERY 0.82 7.28 16.45 9.62 9.62 42 11.04
= 10.78 17.01 16.20 9.62 9.62 43 10.93
= 0.73 16.74 15.96 19.62 44 10.82
10.68 16.49 15.72 19.62 45 10.7
0.64 16.24 15.50 19.30 46 10.6
10.59 15.99 15.27 8.63 47 10.50
0.55 15.76 15.06 8.00 48 10.40
10.50 15.53 14.85 7.42 49 10.30
0.46 15.31 14.65 16.87 50 10.20
10.41 15.00 14.45 16.35 51 1011
0.37 14.88 5.87 52 10.01
10.33 14.68 5.41 53 9.92
0.28 14.48 4.98 54 9.83
10.24 14.29 457 55 9.74
0.20 14.10 4.19 56 5
10.16 13.91 3.82 57 6
0.12 13,74 13.47 58 9.48
10.07 13.56 1314 59 9.40
0.03 13.39 12.83 60 9.31
9.99 13.23 12.53
9 3.07 12.04
28 9.91 12.91 97
29 9.87 2.75 71
30 9.83 12.60 46
31 9.79 2.46
32 9.76 12.31
33 217
34 12.04
B iRXEE-NEE/REES 7 (BR)
LGXS16-10
K/ BERL EE
25 25
o 20 o= 20
k) b
E E
w15 gy 15
] )
E 10 E 10
1R P
] 5 ] 5
0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
WXEE (ko] WHXEE (kg
LGXS16-20
K/ BERL EE
25 25
% 20 ‘E 20
X < \
£ £
w15 N 15 ~
# \ ]
B ~ B
@ 10 ~——— @ 10
% %
0 0
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20
X R [ka) WHXEE (ko)
LGXS16-40
K/ BERL EE
N 25 25
N
w g 20 g 20
A E E
w15 N w15
) )
X, B X
1R P
] ]
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
XE R [ka) XEE ko)

Il 250




ILRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

HIEEE—XV

[kg-m*10] EHZ FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|11501200/1250|1300|1350/1400/1450
LGXS20-10| - [2.524]2.585[2.647|2.709|2.770|2.832|2.894|2.955(3.017|3.079(3.140(3.202(3.264(3.325|3.387|3.448|3.510|3.572|3.633|3.695/|3.757|3.818)3.880(3.942|4.003|4.065|4.127|4.188
LGXS20-20| - [2.863]2.924|2.986/3.048/3.109]3.171|3.232|3.294/3.356/3.417|3.479|3.541|3.602|3.664/3.726|3.787|3.849|3.911|3.972|4.034/4.096/4.157|4.219|4.281|4.342|4.404|4.466|4.527
LGXS20-40| - |4.309/4.371/4.433|4.494/4.556/4.618|4.679/4.741/4.803|4.864/4.926/4.988/5.049/5.111|5.173|5.234/5.2965.357|5.419|5.481/5.542/5.604/5.666|5.727|5.789/5.851/5.912/5.974
~» “
MR R
LGXS20 e
i LGXS20-10 LGXS20-20 LGXS20-40 LGXS20-20 LGXS20-40 =]
KT /BEH EE 7K /EE EE K/ H EE g El
MXEE PSR/ R IR/ R ISR/ AR WMXEE ISR EE /AR PSR/ R DR/ R \5“ g
[kal [m/s% [m/s% [m/s%] [kal [m/s%] [m/s [m/s%
0 25 3.8 7.8 9.95 9.61 9.61 82 117 2.53
25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 83 1.16 25
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 84 1.14 2.46
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 85 1.13 2.43
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 86 1.12 2.4
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 87 1.11 2.37
6 25 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 88 1.1 2.34
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 89 1.08 2.31
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 90 1.07 2.28
9 2.5 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 91 1.06 2.25
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 92 1.05 2.22
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 93 1.04 2.19
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 94 1.08 217
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 95 1.02 2.14
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 96 1.01 212
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 97 1 2.09
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 98 0.99 2.07
17 25 2.94 6.31 5.35 74 99 0.98 2.05
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 100 0.97 2.02
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 101 0.96 2
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 102 0.95 1.98
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 103 0.94 1.96
22 25 2.68 5.91 4 6.11 104 0.94 1.94
23 2.5 2.63 5.83 3.73 5.94 105 0.93 1.92
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 106 0.92 1.9
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 107 0.91 1.89
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 108 0.9 1.87
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 109 0.9 1.86
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 110 0.89 1.84
29 25 2.33 5.38 2.11 5.11 111 0.88 1.83
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 112 0.87 1.81
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 113 0.87 1.8
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 114 0.86 1.79
33 2.5 2.13 5.1 1.03 4.67 115 0.85 1.78
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 116 0.84 1.77
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 117 0.84 1.76
36 2.44 1.98 4.89 4.39 118 0.83 1.75
37 2.38 1.93 4.82 4.3 119 0.82 1.74
38 2.33 1.87 4.76 4.22 120 0.82 1.73
39 2.28 1.82 4.69 4.14 121 0.81 1.72
40 2.23 1.77 4.63 4.06 122 0.8 1.72
41 2.18 1.72 4.56 3.99 123 0.8 1.71
42 2.14 1.67 4.5 3.91 124 0.79 1.71
43 2.09 1.62 4.43 3.85 125 0.79 1.7
44 2.05 1.57 4.37 3.78 126 0.78 1.7
45 2.01 1.52 4.31 3.71 127 0.77 1.69
46 1.97 1.47 4.25 3.65 128 0.77 1.69
47 1.94 1.42 4.19 3.59 129 0.76 1.69
48 1.9 1.37 4.13 3.53 130 0.76 1.69
49 1.87 1.32 4.07 3.48 131 0.75
50 1.83 1.27 4.01 3.42 132 0.75
51 1.8 1.22 3.95 3.37 133 0.74
52 1.77 1.17 3.9 3.32 134 0.74
53 1.74 1.12 3.84 3.27 135 0.73
54 1.71 1.07 3.79 3.22 136 0.73
55 1.68 1.02 3.73 3.17 137 0.72
56 1.66 0.96 3.68 3.13 138 0.72
57 1.63 0.91 3.63 3.08 139 0.71
58 1.61 0.86 3.57 3.04 140 0.71
59 1.58 0.81 3.52 3 141 0.7
60 1.56 0.76 3.47 2.96 142 0.7
61 1.53 0.71 3.42 2.92 143 0.69
62 1.51 0.66 3.37 2.88 144 0.69
63 1.49 0.61 3.32 2.84 145 0.68
64 1.47 0.56 3.27 2.8 146 0.68
65 1.45 0.51 3.23 2.77 147 0.67
66 1.43 3.18 148 0.67
67 1.41 3.13 149 0.66 &
68 1.39 3.09 150 0.66 Jd
69 1.37 3.04 151 0.66 N
70 1.35 3 152 0.65 s
71 1.34 2.96 153 | 0.65 \
72 1.32 2.92 154 0.64
73 1.3 2.87 155 0.64
74 1.29 2.83 156 0.64
75 1.27 2.79 157 0.63
76 1.26 2.75 158 0.63
77 1.24 2.72 159 0.62
78 1.23 2.68 160 0.62
79 1.21 2.64
80 1.2 2.6
81 1.18 2.57

251 I



INEE/FEE -

BEE—X> N (AdvancedETIL)

B iEEE-INEE/REES 7 7 (BR)
LGXS20-10
3z 1|
K/ BEf R HEE 4
25 s
% % 3
E 2 E N
E E 25
] \ i \\
g 1 N g 2 N
= =15 N
X 1 X N
R o "o N
=4 q s g N
e T ’ 0.5
=8 0 o
=
= e 20 40 60 80 100 120 140 160 180 S 40 50 60
WXER (k) WXER [kq]
LGXS20-20
N 5z 44}
K/ BEHL 9 ES= 12
8 10
£ 6 £ s
% ° % o
B4 NS ®
% 3 S~ % 4 \\
g2 2 B > \
1
0 0
40 60 80 15 20 25 30 35
MWXEE (ko] WXEE [kq)
LGXS20-40
[z 1|
KT / BEHL 12 EE 12
_ 10 _ 10
E 8 E 8 ~_
E o N £ o NG
X N 3 N
s ¢ - \\
2 B N
2 2
0 0
30 40 6 8 10 12 14
WXEE [kq] WIXEE [kq]

Lk

rEG

B 252






